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Lavabi / washbasins
Le versioni / the versions

Indoor Outdoor @
da appoggio / over counter top a parete / wall mounted
a parete / wall mounted a colonna / freestanding

a colonna / freestanding

integrato nel piano / integrated
into the top



Lavabi / washbasins

@ agape

Lavabi / washbasins
Le versioni / the versions

DR

design by Studio MK27, Mariana Ruzante, Marcio Kogan
versione integrati nel piano

Spoon

design by Benedini Associati
version semi-recessed and over countertop

Marsiglia

design by LucidiPevere
version wall mounted and over countertop

Bjhon 2

design by Angelo Mangiarotti
version column and over countertop

integrato nel piano / integrated

da appoggio / over counter to a parete / wall mounted a colonna / freestandin )
Ppoggio / P P / / d into the top



Lavabi outdoor / outdoor washbasins
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Lavabi outdoor / outdoor washbasins
Le versioni / the versions

Bjhon 1

design by Angelo Mangiarotti
version column and over countertop

Petra

design by Diego Vencato, Marco Merendi
version wall mounted and over countertop

a parete / wall mounted* a colonna / freestanding*

*Le versioni outdoor sono disponibili solo con finitura Cementoskin® e Petit Granit /
Outdoor versions are available only in Cementoskin® and Petit Granit finish



@#3agape Piani per lavabo / countertops

Piani per lavabo / countertops
Le versioni / the versions

Flat XL

design by Benedini Associati
version self-bearing and over storage units

autoportante / self-bearing



@#3agape Sanitari / sanitary ware

Sanitari / sanitary ware
Le versioni / the versions

750 Memory

design by Benedini Associati design by Benedini Associati
version floor standing toilets, wall mounted bidet, floor version floor standing toilets, floor standing bidet,
bidet and wall mounted toilets bidet and wall mounted toilets

sospesi / wall mounted da appoggio / floor standing
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Vasche / bathtubs
Le versioni / the versions

Indoor Outdoor @
freestanding / freestanding freestanding / freestanding
a incasso / built-in a incasso / built-in



#agape Vasche / bathtubs

Vasche / bathtubs
Le versioni / the versions

DR

design by Studio MK27, Mariana Ruzante, Marcio Kogan
version built-in and freestanding

Spoon XL

design by Benedini Associati
version freestanding

freestanding / freestanding a incasso / built-in



#agape Vasche / bathtubs

Vasche outdoor / outdoor bathtubs
Le versioni / the versions

In-Out Cemento

design by Benedini Associati
version freestanding

freestanding / freestanding*

@ * Le versioni outdoor sono disponibili solo con finitura Cementoskin® e Petit Granit /
Outdoor versions are available only in Cementoskin® and Petit Granit finish



@#3agape Contenitori / storage units

Contenitori / storage units
Le versioni / the versions

Lift 0.J.C.

design by Benedini Associati design by Benedini Associati
version wall mounted version floor standing

a parete / wall mounted da appoggio / floor standing



e#agape Specchi/ mirrors

Specchi / mirrors
Le versioni / the versions

ok
° o
Dot Line
C\CEER /el melies S\CELER el melties da appoggio / over counterto con contenitore / with cabinet
senza luce / without light con luce / with light PPogg P



o#agape Accessori e complementi / accessories and extras

Accessori e complementi / accessories and extras
Le versioni / the versions

—
i J’! [ :
! Constellation Cavalletto
design by Studiopepe design by Angelo Mangiarotti
version containers and trays version seats
accessori a parete / contenitori e vassoi /
: . sedute / seat
wall mounted accessories containers and tray



llluminazione / light
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llluminazione / light
Le versioni / the versions

a parete / wall mounted a sospensione / suspension



o#3agape Rubinetti e soffioni / taps and shower heads

Rubinetti e soffioni / taps and shower heads
Le versioni / the versions

Limon

design by Patricia Urquiola Ka a

version wc plates, for washbasin, for bathtub, for bidet and for design by Giulio Gianturco

bathtub and shower version handhelds shower and shower heads l

Rubinetti / taps doccette / handhelds soffioni / shower heads



o#3agape Docce e piatti doccia / shower and shower trays

Docce e piatti doccia / showers and shower trays
Le versioni / the versions

Plan-a PDX — — liga Square

design by Giulio Gianturco, Mario Tessarollo design by
version comer and niche version shower tray

design by Benedini Associati
version freestanding

doccia / shower piatto doccia / shower tray Doccia a parete / wall Doccia freestanding /
mounted shower* freestanding shower*

@ * | prodotti “Open Air” e “Square” sono disponibili anche per esterno /
“Open Air" and “Square” products are also available for outdoor use
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Lavabi / washbasins

Easy Iconic Unique
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10 - Agape Elements

Washbasins / Lavabi agapedesign.it/e/1-661

661

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

Made in white Ceramilux®, a modem and
resistant composite material, the 661
washbasin for resting on a top has an oval
shape and deep basin, with  high and slim
edge. Available in polished or matt finish.

Realizzato in Ceramilux® bianco, un ACER0661_
moderno e resistente materiale composito,

il lavabo da appoggio 661 ha una forma

ovale ed un profondo bacino, con bordo afto

e sottile. Disponibile nella finitura lucida o

opaca.

Gesign Benedini Associa

661
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agapedesign.it/e/1-normal

Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 67

Normal

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

Alarge and inviting basin, surrounded by
a slim edge. A pure and simple shape for
a bathroom based on a sophisticated and
natural simplicity. In white Cristalplant®
biobased, the Normal basin is suitable for
endless compositions and coordinations,
resting on the tops from the Flat XL,
Evoluzione and Lato ranges.

Un ampio e accogliente bacino, circondato
da un bordo sottile. Una forma pura e
semplice, per un bagno improntato ad una
raffinata e naturale semplicita. Realizzato
in Cristalplant® biobased bianco, il lavabo
Normal si presta a infinite composizioni

& abbinamenti, in appoggio sui piani dei
programmi Flat XL, Evoluzione e Lato.

ACER0797Z

o
g

design Benedini Associati, 2008

Normal
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-marsiglia

agapedesign.it/e/1-neb

Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 63

Marsiglia

Wall mounted and over countertop washbasin / Lavabo a parete e da appoggio

Neb

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

The Marsiglia washbasin, made of
Cristalplant® biobased, reminds the precise
but never squared features of the tb of the
same name, inspired by the ancient sinks.

Il lavabo Marsiglia, realizzato in
Cristalplant® biobased, riprende i tratti

ACER0705MOR ACER0705POR
ACER0O705M1R ACERO705P1R

precisi ma mai squadrati
vasca, ispirata agli antichi lavatoi.
1k i do e funzionale

The washbasin it a

and functional internal shelf which, in
addition to acting as a support surface, can
also house the taps and fittings. Available in
matt white or two-tone with dark grey or
light grey exterior.

Available in the wall mounted or over
countertop version.

tipiano interno che, oltre a fungere da
superficie d'appoggio, pud ospitare anche
la rubinetteria.

Disponibile in bianco opaco o bicolore con
estemo grigio scuro o grigio chiaro.
Disponibile nella versione a parete o

da appoggio.

design LucidiPevere, 2018

The Neb over countertop washbasin echoes
the concept of the formal lightness of the
bathtub of the same name. It combines a
slimline profile with an extra-deep basin
thanks to the use of a technologically

Il lavabo da appoggio Neb riprende il ACER0701
concetto di leggerezza formale delfomonima

vasca, unendo uno spessore sottile ad una

capiente profondita, grazie all utilizzo di
un materiale tecnologicamente evolutc

advanced material: Cri ,
featured in a matt white or two-colour finish
with a dark o light grey exterior.

Cri biobased, in versione bianca
o bicolore con estemo grigio scuro o grigio
chiaro.

design Benedini Associati, 2018

?

Marsiglia - Neb
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-undici

Undici

Over countertop washbasins / Lavabi da appoggio

Undici washbasins, the name, italian for

Lavabi Undici, il nome nasce dalla

“eleven” comes from the istic that
remains in the dif versions:
the height of 11 cm.

Made of white solid surface with
thermoforming processing, they are
available in three 3 oval or

ioni: diem11.
Realizzati in solid surface bianco con
lavorazione in termoformatura, sono
disponibili in tre forme: tondo, ovale o
izionati in

rectangular; they can be placed on all Agape
tops or under the Evo 21 tops of the same
material, becoming integrated elements on
the top itself.

p [
appoggio su tutti i piani Agape o incassati
nei piani Evo 21 del medesimo materiale

diventando elementi integrati al piano stesso.

@:1
=t

$

y
L

design Benedini Associati, 2021

e@agape

Undici



Easy con sistemi / easy with systems

Evo-litorale Ottocento 001- 002 Raso

Easy con sistemi / easy with system
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56 - Agape Elements

Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/-itorale Washbasins / Lavabi Agape Elements - 57

Litorale

Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

Litorale
Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

Litorale is a washbasin countertop with

an uninterrupted linear basin available in
lengths ranging from 80 to 240 cm. Only

6 cm thick, Litorale is manufactured in
thermoformed solid surface and it can be
equipped with a number of trays available
in three different sizes (20, 40 and 60 cm)
made either in iroko or in the same material
as the basin itself. For lengths above 160
cm, Litorale can be equipped with two
faucets. In this case, to ensure proper flow

Litorale & un piano-lavabo a canale
continuo disponibile in lunghezze su misura
comprese tra gli 80 e i 240 cm. Realizzato in
solid surface termoformato e spesso solo

6 cm, il lungo catino dai segni lineari minimi
& accessoriabile con una serie di piani di
‘appoggio liberamente posizionabili. | piani
sono a catalogo in tre diverse dimensioni
(20,40 € 60 cm), in legno iroko massello
oppure nello stesso materiale del lavabo. Per
lunghezze superiori ai 160 cm, il piano pud

the basin has to be equippt
with the same number of wastes. The
washbasin allows the installation of both
over-countertop and wall mounted taps.

pu In questo
caso, per assicurare il corretto deflusso delle
acque, a ogni rubinetto deve corrispondere
uno scarico dedicato. l lavabo permette
l'nstallazione della rubinetteria sia sul piano
che a parete.

design Benedini Associati, 2021

Shelves finish /
Finitura piano porta 0ggetti ...............cove.

ss '
O . ACOM6039

ACOM4039

Top finish / Finitura piano ACOM6039

m

e@agape

| Lavabo con uno scarico, per

\ rubinetteria a parete o su piano

| / Lavabo con uno scarico, per
rubinetteria a parete o su piano

Lavabo con due scarichi, per
rubinetteria a parete 0 su piano
/Lavabo con due scarichi, per

rubinetteria a parete o su piano

Litorale
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Litorale
Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

Litorale
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Washbasins / Lavabi

Ottocento 001, Ottocento 002
Built-in and integrated washbasins / Lavabi ad incasso e integrati

These two versions of the washbasin,
seamlessly integrate the delicate curves and
ample basins (60 and 80 cm) of Ottocento in
the 3, 6 or 12 cm thick Flat XL in

Queste due versioni del lavabo integrano le
curve delicate degli ampi catini Ottocento
(da 60 e 80 cm) nei piani da 3,6 0 12 cm
del Flat XL in Cri

Cristalplant® biobased or in white Carrara,
black Marquina, green Alpi and Emperador
dark marble. According to the length od
the top, itis possible to specify double
basin configurations for both versions.
Ottocento 001 in Cristalplant® biobased is
also available to be builtin in countertops in
different finishes supplied by the client (art.
ACER0899Z).

biobased o in marmo bianco di Carrara, nero
Marquina verde Alpi o Emperador dark. In
base alla lunghezza dei piani & possibile
avere la configurazione a doppio lavabo

per entrambe le versioni. Ottocento 001
nella versione in Cristalplant® biobased &
disponibile anche per essere incassato in

piani di finiture diverse a cura del cliente (art.

ACER08992).

140

design Benedini Associati, 2002

Washbasins / Lavabi

Ottocento 001, Ottocento 002
Built-in and integrated washbasins / Lava

Ottocento 001- integrated washbasin / lavabg integrato
Flat X untertop / piano. o/
Flat XL - storage units / contenitori

Memory — taps / rubinetteria

Memory - mirror / specchio

Memory - accessories / accessofi

Agape Products

ad incasso.e integrati

Ottocento 001 - Ottocento 002



70 - Agape Products Washbasins / Lavabi

Washbasins / Lavabi

Agape Products - 71

Ottocento 001 Ottocento 002

Built-in and integrated washbasin / Lavabo ad incasso e integrato

Integrated washbasin / Lavabo integrato

Built-in / Ad incasso ACER0899Z
o %
g S
(&} Integrated into the Flat XL top / Integrato nel piano Flat XL Integrated into the Flat XL top / Integrato nel piano Flat XL
PN Top finishes / Countertops to be rested on cabinets / Self-bearing countertops / Top finishes / Countertops to be rested on cabinets / Self-bearing countertops /
> Finiture del piano Piani da appoggio Piani autoportanti Finiture del piano Piani da appoggio Piani autoportanti
: Flat XL Ottocento 001 3cm  AXXMO11Z_ Flat XL Ottocento 002 3em  AXXMO021Z_
- — Countertop / Piano ~ AXXM012Z_ Countertop / Piano ~ AXXM022Z_
; ™ . C ™
wn v o I v
At : 8 f

© 20 - @0 , |
) ~ - ‘

= ) =)
~ K/ S
omm
E 6cm  AXMMO11Z. AXNMOT1Z_ 6cm  AXMMO21Z_ AXNMO21Z_
w Countertop / Piano ~ AXMMO012Z_ AXNMO12Z_ Countertop / Piano ~ AXMMO022Z_ AXNMO022Z_
om— ! © < s
(2] 8 2 8 8 ¢
c -
o —)
o L/
m 12cm AXAMO11Z_ 12em AXAMO021Z_
m Countertop / Piano AXAMO12Z_ Countertop / Piano AXAMO22Z_
% @agape @agape

Ottocento 001 - Ottocento 002
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Raso
Integrated washbasin / Lavabo integrato

Together with the release of the new Evo 21 In occasione del lancio del sistema Evo AE21PA185]

system, the Raso integrated washbasin, 21,il lavabo Raso integrato, long seller del & Iy

along-seller in the Agape catalogue, also catalogo Agape, si aggiorna nei materiali,

gets updated in its dimensions, details and nei dettagli e nelle dimensioni. La nuova

materials. The new version remains faithful versione rimane fedele al rigore iconico del

tothe iconic geometries of Giampaolo progetto originale di Giampaolo Benedini del .

Benedini’s original design from 2003 and 2003 e pud essere inserito sui piani Evo 21 Ny

can be integrated in the new 12 mm Evo 21 in Solid surface da 12 mm e sui piani Flat XL

Solid surface and the 6 cm thick Flat XL «da 6 cm. Sui piani Flat XL & possibile anche

countertops. When used with the Flat XL in configurazione con doppio lavabo.

programme, double-basin configurations are AXMRAS1Z_

also available. AXMRAS2Z_
AXNRAS2Z_ S %
AXNRASTZ_

EX(Eat) S (Ew02)

design Benedini Associati, 2002 - 2021

Easy con sistemi / easy with system

@ agape

egrated washbasin / L:

Raso - integrated washbasin / lavabo integrato nel pig
Evo 21 - programme / programma
Memory Mix - taps / rubinetteria

Raso
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10 - Agape Products Washbasins / Lavabi

Bjhon 1
Column washbasin / Lavabo a colonna

Bjhon washbasins were born from an idea 11avabi Bjhon nascono da un'idea di Angelo
of Angelo Mangiarotti in 1970. Originally Mangiarotti nel 1970. Originariamente
conceived as a pot, Bjhon 1 freestanding is concepito come fioriera, Bjhon 1

made of marble or with a technologically freestanding é realizzato in marmo o con
advanced material: Cristalplant® biobased; un materiale tecnologicamente avanzato:
also available in the versions in Petit Granit il Cristalplant® biobased; disponibile
marble or in Cementoskin® (colored cement  anche nelle versioni in marmo Petit Granit
paste) for outdoor use. Available with floor oin Cementoskin® (cemento colorato in
or wall drain version, pasta) per utilizzo Outdoor. Disponibile con

versione per scarico a pavimento o a muro.

ACER108TM_
ACER1081F_
< ACERT08TEM_
< ACER1081EF_
o s

900

design Angelo Mangiarotti, 1970/ 2011 /2018

Bjhon 1
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12 - Agape Products Washbasins / Lavabi

Bjhon 1

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

%

AN oL

Bjhon 1 foir
Over countertop washbasin / Lat:

Countertop version for the Bjhon 1 Versione in appoggio per il lavabo Bjhon 1,
washbasin, an evolution of the original evoluzione del disegno originale di Angelo
design by Angelo Mangiarotti from 1970. Mangiarotti del 1970. Realizzato in marmo
Made of marble or with a technologically 0 con un materiale tecnologicamente
advanced material: Cristalplant® biobased; avanzato: il Cristalplant® biobased;
also available in the versions in Petit Granit disponibile anche nelle versioni in marmo
marble or in Cementoskin® (colored cement  Petit Granit o in Cementoskin® (cemento
paste) for use in outdoor environments. colorato in pasta) per utilizzo in ambienti
esterni.
z e o o

ACER1083_
¥ ACER1083E_

design Angelo Mangiarotti, 1970 / 2011 /2018

Bjhon 1 -

Washbasins / Lavabi

Agape Products - 13

Bjhon 1
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Washbasins / Lavabi

Bjhon 2

Column washbasin / Lavabo a colonna

%

AN oL

With its sensual curves basin and its
truncated conical column, Bjhon 2 becomes
an object of strongly sculptural value. Made
of marble or stone or with a technologically
advanced material: Cristalplant® biobased
orin Petit Granit marble for outdoor use.
Available with floor or wall drain version.

Conil suo bacino dalle curve sensuali e la
sua colonna tronco conica, Bjhon 2 diventa
un oggetto di valenza fortemente scultorea.
Realizzato in marmo o pietra o con un
materiale tecnologicamente avanzato:
Cristalplant® biobased oppure in marmo
Petit Granit per utilizzo outdoor. Disponibile
con versione per scarico a pavimento 0 a
muro

ACERT082F_
ACER1082M_
¥ ACER1082EMPG
¥ ACER1082FMPG

o
vhﬂ =
&

& |

design Angelo Mangiarotti, 1970/ 2011 /2018

Washbasins / Lavabi

dolonna

Bjhon 2
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18 - Agape Elements Washbasins / Lavabi

Bjhon 2

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio A Man o
Circular countertop washbasin in white Lavabo d'appoggio circolare in marmo ACER1084_

Carrara marble, grey Carnic marble, black bianco di Carrara, igio Carnico, 3

Marquina marble, green Alpi marble, marmo nero Marquina, marmo verde Alpi,

Emperador dark marble , o in white marmo Emperador dark o in Cristalplant®

Cristalplant® biobased, with cylindrical biobased bianco, con bacine cilindrico.

basin. The version in Petit Granit can be La versione in Petit Granit si colloca

elegantly placed in outdoor environments. elengatemente negli ambienti esterni.

9020 50

design Angelo Mangiarotti, 1970/ 2011 /2018

Bjhon 2
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Washbasins / Lavabi

Agape Products - 55

54 - Agape Products Washbasins / Lavabi
Lito
Column washbasin / Lavabo a colonna A Moo

Lito 1

Column washbasin / Lavabo a colonna

A P oL

United by the sculptural aspect of their
shapes and by the elegance of the material

- white Carrara marble - the Lito washbasins
then take on distinctive characteristics.

Lito 1 is made entirely from the excavation

of ablock of marble: ts inverted 'L shape
makes it possible to obtain two pieces from
each block with a maximum reduction of the
waste of material. It is only intended for wall
mounting

Lito 2 with its imposing and at the same
graceful geometry transcends the mere
functional characteristic for which it was
designed. Column positioning.

Lito 3, on the other hand, takes on more
rigorous and still elegant lines, it only provides.
wall fixing. Lito washbasins can be made of
stone or marble on request

Accomunati dall’aspetto scultoreo delle loro
forme e dalleleganza del materiale - marmo
bianco di Carrara - i lavabi Lito assumono poi
caratteristiche distintive.

Lito 1 & realizzato interamente
dallescavazione di un blocco di marmo:

la sua forma ad 'L rovesciata permette

di ricavare due pezzi da ogni blocco con

una riduzione al massimo dello spreco di
materiale. E' previsto solo per fissaggio a
parete.

Lito 2 con la sua geometria imponente e

allo stesso aggraziata trascende la mera
caratteristica funzionale per cui & stato
disegnato. Posizionamento a colonna.

Lito 3 assume invece linee pill rigorose e pur
sempre eleganti, prevede il solo fissaggio a
parete. | lavabi Lito possono essere realizzati
iin pietre 0 marmi a richiesta

Fia
;

i

e@agape

Entirely carved from a single block of
marble, Lito 1 takes the form of an upside
down "L” with a particularly gently dished

Realizzato interamente dall'escavazione di
un blocco di marmo, Lito 1 & caratterizzato
da una forma ad “L” rovesciata e da
una conca parti morbida

bowl. The personality of an
famous architect and designer transforms
the bathroom into an avant-garde design.
Made of white Carrara marble, the
washbasin can be delivered also in stone or
marble types on demand.

La personalita di un protagonista
dellarchitettura e del design mondiale,
trasforma lo spazio bagno in un progetto
allavanguardia. Realizzato in marmo bianco
di Carrara, il lavabo pub essere fomito anche
in pietre o marmi a richiesta del cliente.

ACER0731

0

design Angelo Mangiaroiti, 2003
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-lito2

agapedesign.it/e/1-lito-3

Washbasins / Lavabi Agape Elements - 55

Lito 2

Column washbasin / Lavabo a colonna

A Mmoo

Lito 3

Column washbasin / Lavabo a colonna

A Mmn man

Realised in white Carrara marble, Angelo
Mangiarotti's design takes the form of a hand
basin designed with the skill of a true master.
Lito 2 is far more than a simple fumishing
accessory, without losing sight of functional
characteristics it is intended to provide: with
its ergonomic lines and ideal capacity of the
basin. The washbasin can be delivered also in
stone or marble types on demand.

e

Realizzato in marmo bianco di Carrara, ACER0732
il progetto di Angelo Mangiarotti prende ACER0732R
la forma di un lavamani disegnato con

la sapienza di un autentico maestro,

Lito 2 va oftre la semplice dimensione di

complemento d'arredo, senza trascendere

le caratteristiche funzionali cui & destinato!

nelle linee ergonomiche e nellideale

capienza del bacino. Il lavabo pud essere

fonito anche in pietre o marmi a richiesta

del cliente.

design Angelo Mangiarotti, 2003

Angelo Mangiarotti's design innovation
brings us a further variation on the theme,
with this washbasin, featuring strong,
dynamic and striking lines. Lito 3's sculptural
material and design transform even the
smallest bathroom space into a fascinating,
unique place. Made of white Carrara marble,
the washbasin can be delivered also in stone
or marble types on demand.

He

La ricerca progettuale di Angelo Mangiarotti  ACER0733
propone un'ulteriore variazione sul tema, con

questo lavabo dalle linee decise, dinamiche,

emozionanti. Il design ed il materiale

scultoreo di Lito 3, trasformano anche

un piccolo spazio di servizio in un luogo

pieno di fascino e personalita. Realizzato

in marmo bianco di Carrara, il lavabo pud

essere fornito anche in pietre 0 marmi a

richiesta del cliente.

design Angelo Mangizrotti, 2003

@agape
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-ottocento

Ottocento

Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

Romantic and elegant, the Ottocento
washbasin revisits the shapes of a remote
past, like the bathtub of the same name, for
installation with modern versatility in any
space and context. Made in Cristalplant®
biobased, it is available in white and in two
dual colour versions: white and dark grey,
or white and light grey; with or without tap
holes is positioned on a stainless steel
structure, available in white, light grey, dark
grey or brushed burnished.

Washbasin finish / Finitura lavabo

ew
N

Romantico ed el , il lavab

riprende le forme di un remoto passato,
come fomonima vasca, inserendosi con

moderna versatilita in ogni spazio e contesto.

Realizzato in Cristalplant® biobased, &
proposto in versione bianca e in due varianti
bicolori: bianco e grigio scuro, oppure bianco
e grigio chiaro. Disponibile in versione da
parete, oppure con struttura in acciaio inox
naturale o laccato in bianco, grigio chiaro,
grigio scuro o brunito spazzolato.

Structure finish / Finitura struttura

000

ACERO07661R_
ACERO7663R_

ACER0767_
ACER0766_

,?1

design Benedini Associati, 2009

e@agape

Washbasins / Lavabi

Ottocento
Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

Ottocento - washbasin / lavabo
Memory - taps / rubinetteria
Memory - mirror / specchio
Memory - accessories / accessori

Agape Elements - 71

Ottocento
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Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 77

Pear C

Column washbasin / Lavabo a colonna

Made in white Cristalplant® biobased or in
white Carrara, grey Camic, black Marquina,
green Alpi or Emperador dark marble, it
echoes the unmistakable style of sanitary
collection of the same name, dominating

the space with its soft and strong volume,
carved like a monolith. Available with floor or
wall drain version.

Winner “NEW CLASSIC” 2009
Selected “EDIDA” 2008

002

Realizzato in Cristalplant® biobased bianco
© nei marmi bianco di Carrara, grigio Carnico,
nero Marquina, verde Alpi o Emperador dark,
fiprende linconfondibile stile dei sanitari
dell'omonima collezione, imponendosi nello
spazio con il suo volume morbido e deciso,
scolpito come un monolite. Disponibile con
versione per scarico a pavimento o a muro.

ACERO0896M_
ACERO896F_

%0

design Patricia Urquiola, 2007

S

Pear C
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Spoon, Spoon XL Spoon, Spoon XL
Over countertop washbasins / Lavabi da appoggio Semi-recessed washbasins / Lavabi a semincasso

Made of white Cristalplant® biobased, the Realizzati in Cristalplant® biobased bianco, ACER0700Z Semi-recessed oval washbasins made Lavabi a semincasso ovali realizzati in ACER07001Z
Spoon and Spoon XL washbasins can give i lavabi Spoon e Spoon XL possono dare of white Cristalplant® biobased. Spoon Cristalplant® biobased bianco. Spoon
life to multiple compositional possibilities: vita a molteplici possibilita compositive: ad and Spoon XL, with their essential and @ Spoon XL, con la loro essenziale ed
for example in the countertop version on esempio nella versione da appoggio su un o & enveloping elegance, fit perfectly into tops of avvolgente eleganza, si inseriscono & &
a Flat XL oak top. The enlarged shapes piano Flat XL in rovere. Le forme allargate e different thicknesses. perfettamente nei piani di diversi spessori. ¥ <.
of Spoon XL maintain its essential and di Spoon XL mantengono inalterata la sua 7 ) 7 D)
enveloping elegance unaltered. essenziale e avvolgente eleganza. 8 ot g8 \ o
ACER0713Z
ACER07131Z
@ %
. )
8 N &8
2 z

3
i design Benedini Associati, 2002 / 2005

7
N

design Benedini Associati, 2002 / 2005
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Lavabi con una narrativa particolare / washbasins with a particular narrative

DR El Cube
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Washbasins / Lavabi

DR

Integrated washbasin / Lavabo integrato nel piano

The DR washbasin top, designed by Studio
MK27, Marcio Kogan and Mariana Ruzante,
is distinguished by both its refinement and

the quality of its details,

1l piano-lavabo DR & contraddistinto dalla
ricercatezza e qualita dei suoi dettagli,
principi alla base dei progetti architettonici
dello studio brasiliano. Il lavabo &

that mark all the projects of this Bra
architecture studio. The washbasin is
framed on three sides by metal plates.

The basin has a rectangular shape and is
integrated into the marble top with its drain
hidden by a slab made of the same material,
It can be placed either in the centre, to the
Tight or 1o the left. DR is available in lengths
ranging from 120 to 220 cm and comes with
one or more drawers placed under the top in
the basin's free area for lengths exceeding
140 cm. The front of the drawers adopts

the Lato system materials and finishes to
respond to the most varied aesthetic needs.

incomniciato su tre lati da lastre di metallo.
Linvaso, integrato nel piano in marmo con
lo scarico nascosto da una lastra dello
stesso materiale, ha una forma rettangolare
& pubd essere posizionato al centro, a destra
o a sinistra. Disponibile con lunghezze che
vanno dai 120 ai 220 cm, per le dimensioni
superiori ai 140 cm, DR prevede uno o pi
cassett sottopiano collocati nella zona
libera dal catino, | frontali dei cassetti,
tiprendono i materiali e le finiture disponibil
per il sistema Lato permettendo al lavabo
di rispondere alle pi diverse esigenze
estetiche.

ADRP_

design Studio MK27, Mariana Ruzante,
Marcio Kogan, 2018

Integrated \

DR - integrated washbasin / lavabo integrato nel piano
Memory - taps / rubinetter

Narciso - mirror / spe

Memory — accessori

DR
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Washbasins / Lavabi
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Ell

Integrated washbasin / Lavabo integrato nel piano

Ellis a washbasin countertop program
characterized by a light design and high
configurability. Ell is made in white Corian®
(Glacier White) or in white Carrara, grey Carnic,
black Marquina, Verde Alpi or Emperador dark
marble. Upon request, and after technical
evaluation, other colors of Corian® and types
of marble are possible. The self-supporting
version enhances the elegance of Ell which
appears suspended thanks to the support

of simple brackets and a thickness reduced

10 only 38,5 mm. Available with a minimum
length of 80 cm and a maximum of 260 cm,
the basin recess is 60 cm wide. The basins
can be freely positioned along the entire
length of the top and come complete with
gridded covers. This version of Ell can also be

€l & un programma di piani lavabo
caratterizzato dal segno leggero e dalla
elevata configurabilita. Ell & realizzato in
Corian® bianco (Glacier White) oppure in
marmo bianco di Carrara, grigio Carnico,
nero Marquina, verde Alpi o Emperador dark.
Su richiesta, e dopo valutazione tecnica,
sono possibil altre colorazioni di Corian®
e tipi di marmi. La versione autoportante
esalta leleganza di Ell che appare sospeso
grazie al sostegno di semplici staffe ed uno
spessore ridotto a soli 38,5 mm. Disponibile
con lunghezza minima di cm 80 e massima
di cm 260, linvaso del lavabo & largo cm 60.
Gliinvasi sono liberamente posizionabili su
tutta Ia lunghezza del piano e sono completi
di griglia. Ell autoportante pud essere

I a in materiale

completed with dedicated spk k panels
in the same materials.

Winner “THE BEST INTERIOR PRODUCTS” 2016

coordinato.

AELLNO_1_ Ell - integrated Wilshbasin / lavabo ifflegrato nel piano
AELLNO_2_ Bucatini - toothtilish holder / porta $azzolini
AELLNO_3_

design Benedini Associati, Diego Cis
Andrés Jost, 2015
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Washbasins / Lavabi

Ell

Integrated washbasin / Lavabo integrato nel piano

Top finish / Finitura piano

ot he ted washbasin  lavabo integrato nel iano

it
countertop / Profilo " Memory — taps / rubinetteria
del bordo laterale per Lato — storage unit / contenitore

z me ac o v

Gl finish / Finitura griglia

z » o
Top finish / Finitura piano
Z. Corian® (Glacier White) white / bianco
Y. Carrara white marble / marmo bianco Carrara
K. Camic grey marble / marmo grigio Carnico
E. Marquina black marble / marmo nero Marquina

V. green Alpi marble / marmo verde Alpi

D. dark Emperador marble / marmo Emperador dark

el Ah sl Narciso - mirror / specchio

B Lt ede o Spai~ miror / specchio
for self-bearing in
niche countertop
and for countertop
in support / Profio

= del bordo laterale per
piani autoportantiin

Sop nicchia e per piani da
appoggio

Front edge profile Front edge profile
for self-bearing for countertop in
countertop / Profilo  support / Profilo del
del bordo frontale per  bordo frontale per
piani autoportanti piani da appoggio
b mm 90 or mm 50 (only for Fez 2 AFEZO11andSen  * be placed alongside each
ASEN0912HS wall mounted taps) / b mm 90 o mm other / | lavabi possono anche essere affiancati
50 (solo per rubinetti a parete Fez 2 AFEZ01 e Sen a=0
ASENO912HS)
Grill finish / Finitura grigiia
2. Glacier White P. Limestone Prima D. Deep Caviar
L
.
.
.
.
.

e@agape

Agape Products - 37
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Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 23

Cube

Wall mounted and over countertop washbasin / Lavabo a parete e da appoggio

Solid shape and natural warmth for Cube,
a plywood washbasin realised in natural,
brown or dark oak or in reconstituted
wood, with teak finish. The large side
surfaces show off the grain of the wood.
Cube, available in the wall-mounted or over
countertop version, can be integrated with
other elements in oak or teak, playing with
the lines, volumes and natural sensations,
to create solutions with great warmth and
appeal.

AT Ry R oT

Volume massiccio e calore naturale per
Cube, il lavabo in multistrato con finitura

in rovere naturale, bruno, scuro o in legno
precomposto con finitura teak. Le ampie
superfici laterali fanno apprezzare le
venature del legno. Cube, disponibile nella
versione a parete o da appoggio su piano,
pud essere integrato con altri elementi in
fovere o teak giocando con linee, volumi e
sensazioni naturali, per dare vita a soluzioni
ticche di fascino e calore.

ACER0770M_
ACER0770P_

design Benedini Associati, 2003

Cube
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agapedesign.it/e/1-lariana

Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 45

Lariana

Column washbasin / Lavabo a colonna

The family of Lariana bathroom elements is

La famiglia degli elementi per il bagno
4 2 5

bya i
of geometric and fluid lines, which s also
matched by the possibilty of combining

Lariana a
contrapposizione di linee geometriche e fluide,
al quale fa riscontro anche la possibilita di

different materials: from Cri

biobased, to marble in different shades,

to wood. The washbasin Lariana column

is composed of a soft basin that rests.

on a monolithic base; both can be made

in Cristalplant® biobased or in marble in
different finishes; column is also available in
oakin the usual inishes or in lacquered wood
with open pore. Lariana can be completed
with a storage unit in natural, brown, dark oak
orin pre-composed wood with teak finish
and with a storage shelf in the same oak or
iroko finishes, both the accessories can be in
lacquered wood open pore finishes. Lariana
can be combined with the containers of the
Lato or Flat XL programs. Available with floor
or wall drain version.

material
biobased, al marmo in diverse tonalita, al legno.
Il lavabo Lariana a colonna & composto da un
morbido bacino che appoggia su un monolitico
basamento; entrambi possono essere realizzati
in Cristalplant® biobased o in marmo in diverse
finiture; la colonna & disponibile anche in rovere
nelle consuete finiture o con laccatura a poro
aperto. Lariana pud essere completato con un
mobile contenitore in rovere naturale, bruno,
scuro o in legno precomposto con finitura
teak e da una mensola portaoggetti nelle
stesse finiture rovere o in iroko, entrambi g

accessori possono essere laccati a poro aperto.

Lariana pus essere affiancato dai contenitori
dei programmi Lato o Flat XL. Disponibile con
versione per scarico a pavimento 0 a muro.

design Patricia Urquiola, 2017

Lariana
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Washbasins / Lavabi

Lariana

Column washbasin / Lavabo a colonna

900

Basin for support / Lavabo per Supporto -

ACER1073_

Washbasin support / Supporto per lavabo .

ACER1126_

%

S e

Cristalplant® e legno
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®

Marble / Marmo
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Storage shelf / Mensola
porta oggetti
ACER1127_
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Storage unit / Contenitore

ALEG1128_
g
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49 - Agape Tomo 2020

Lariana

Lariana ~ washbasin / lavabo
Square ~ taps / rubinetteria

Solid — mirror / specchio

Costellation ~ toothbrush holder / porta spazzolini

Agape Products - 49

Lariana
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Agape Products - 51

Lariana

Colum washbasin / Lavabo a colonna

Lariana

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

With Lariana shelf / Con mensola Lariana

The Lariana shelf is fixed to the left or
right support when this one is parallel to
the wall / La mensola Lariana viene fissata
al supporto a destra o a sinistra del lavabo
quando questo & posto parallelo alla parete

With Lariana storage unit / Con contenitore
Lariana

The Lariana storage unit is fixed to the left
or right support when this one is parallel to
the wall. The Flat XL and Lato containers
can also be combined with this support

/1l contenitore Lariana viene fissato al
supporto a destra o a sinistra del lavabo
quando questo & posto parallelo alla parete
Possono essere affiancati al supporto anche
i contenitori dei programma Flat XL e Lato

Round, oval or rectangular over countertop
basin in Cristalplant® biobased,
characterised by the distinctive contrast

Lavabo d‘appoggio tondo 0 ovale in
Cristalplant® biobased o rettangolare
con spigoli arrotondati in Solid surface

between the soft, d-shaped bowl and
the linear, geometric form of the outside.
Available either in white or two colours with
alight grey exterior, dark grey or Pine green,
inwhite Carrara, grey Carnic, black Marquina,
green Alpi, Emperador dark and Petit Granit
marble.

dellinvaso che si oppone alla sagoma
lineare dellesterno. Disponibile nelle finiture
bianco o bicolore con esterno grigio chiaro,
grigio scuro o verde pino, oppure in marmo
bianco di Carrara, grigio Camico, marmo nero.
Marquina, verde Alpi, Petit Granit e Emperador
dark.

ACER1073_
o =
an'
- ..,
ACER1074_
ACER1075_

design Patricia Urquiola, 2017

With Flat XL or Lato storage unit / Con
contenitore Flat XL o Lato

Discover the

Flat XL or Lato
collection storage
units at page 374
and page 380

op ontenitori

The support can also be positioned
perpendicular to the wall, this allows you
10 use also the Flat XL and Lato containers
/1l supporto pud essere posizionato anche
perpendicolarmente alla parete, questo
permette faccostamento dei contenitori dei
programma Flat XL e Lato.

Lariana
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Lariana
Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

ACER1075_

ACER1074_

)

ACER1073_

e@agape

Lariana
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Washbasins / Lavabi

Agape Products - 91

Vieques

Column washbasin / Lavabo a colonna

Vieques

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

The Vieques washbasins echo the style of
the bathtub of the same name, a refined
interpretation of bygone days conjuring up a
stand-out element. The column free-standing
version can also be placed in open spaces

in direct exposure to atmospheric agents.
Made of stainless steel and proposed in a
completely white or two-tone version with
dark grey or light grey exterior.

The washbasin has the possibility of applying
arectangular shelf in iroko wood to the edge,
in order to offer a useful support surface.
Available with floor or wall drain version.

11avabi Vieques riprendono la matrice
stilistica della vasca con il medesimo nome,
raffinata interpretazione di archetipi della
memoria, per dare vita a un elemento da
forte personalita. La versione freestanding,
dalla forma a colonna, pud essere collocata
anche in spazi aperti in esposizione diretta
agli agenti atmosferici. Realizzata in
acciaio inox e proposta con vemiciatura
completamente bianca oppure bicolore
con estemo grigio scuro o grigio chiaro.

Il favabo ha la possibilita di applicare sul
bordo una mensola rettangolare in legno di
iroko, inmodo da offrire un'utile superficie
di appoggio. Disponibile con versione per
scarico a pavimento o a muro.

ACER0798M_

ACER0798F_
¥ ACER0798EM_
¥ ACERO798EF_

5

%04

design Patricia Urquiola, 2007 / 2018

Countertop washbasin, with a height of 19

Lavabo da appoggio tondo, sempre con il

om, always with th design
of the Vieques family. Two washbasins.
placed on top that can also be used in open

design della famiglia Vieques.
Due lavabi collocati su piano che possono
essere utilizzati anche in spazi aperti in

spaces in direct exposure to
agents. Made of white painted stainless

steel (RALI003) or two-tone with dark grey
(RAL7021) or light grey (RAL7044) exterior.

agli agenti
Realizzati in acciaio inox vemniciato bianco
(RAL003) o bicolore con esterno grigio
scuro (RAL7021) o grigio chiaro RAL7044).

ACER0798P_
¥ ACER0798EP_

e

120

design Patricia Urquiola, 2011/ 2018
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Washbasins / Lavabi

Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 65

Nivis

Column washbasin / Lavabo a colonna

Nivis

Wall mounted washbasin / Lavabo a parete

‘The Nivis washbasin consists of two
interconnected cavities, with water running
from the main, larger and deeper cavity to
the smaller one which has an overflow outlet
hole. A sculptural design that creates a
dynamic and harmonious effect on the solid
‘white mass of Cristalplant® biobased or of
white Carrara, grey Carnic, black Marquina,
green Alpi or of Emperador dark marble.

Selected “ADI DESIGN INDEX" 2012
Honorable Mention “XXil COMPASSO D'ORO"

Me

Il lavabo Nivis & composto da due concavita
collegate, con Iacqua che scorre da quella
principale, pis ampia e profonda, a quella
minore, con foro per il troppo pieno. Un
artificio scultoreo che crea un effetto
dinamico e armonioso sulla bianca massa del
Cristalplant® biobased o del marmo bianco di
Carrara, del grigio Carnico, el nero Marquina,
del verde Alpi o dellEmperador dark

2 o - w ®
902
NA 4

ACER0763FMO_
ACERO0763FP0_

%0

design Andrea Morgante (Shiro Studio), 2010

The Nivis washbasin is composed of two
connected concavities, with the water
flowing from the main one, wider and deeper,
to the smaller one, with an overflow hole.

A sculptural artifice that creates a dynamic
and harmonious effect on the white mass of
Cristalplant® biobased.

Selected “ADI DESIGN INDEX" 2012
Honorable Mention “XXIl COMPASSO D'ORO"

Il lavabo Nivis & composto da due concavita
collegate, con facqua che scorre da quella
principale, piis ampia e profonda, a quella
minore, con foro per il troppo pieno. Un
artificio scultoreo che crea un effetto
dinamico e armonioso sulla bianca massa del
Cristalplant® biobased.

ACER0763MRZ
ACER0763M0Z
L
g )

design Andrea Morgante (Shiro Studio), 2010
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Washbasins / Lavabi

Nivis

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

Nivis, from the Latin Nix/snow: symbol
for excellence of purity and sinuosity, the
same sensations that arise when observing
this elegant washbasin and touching its
material - Cristalplant® biobased - ust as
silky and white. The two internal concavities
allow the elegant flow of water from large
to small which acts as an overflow. Nivis

is also available in white Carrara marble,
grey Carnic, black Marquina, green Alpi or
Emperador dark marble.

Nivis, dal latino Nix/neve: simbolo per ACER0763PR_
eccellenza di purezza e di sinuosit, le ACER0763P0_
medesime sensazioni che scaturiscono
osservando questo elegante lavabo e
toccandone il materiale - Cristalplant®
biobased - altrettanto setoso e bianco. Le
due concavita inteme permettono lo scorrere
elegante dellacqua dalla grande alla piccola
che funge da troppo pieno. Nivis & disponibile:
anche in marmo bianco di Carrara, grigio
Carnico, nero Marquina, verde Alpi o

in Emperador dark.

160

o - v o
N & . \@ ‘ design Andrea Morgante (Shiro Studio), 2010
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-undiciinox

Washbasins / Lavabi Agape Elements - 91

Undici Inox

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

Undici Inox
Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

‘The Undici Inox washbasin comes from
the Undici family of the same name, itis
made of AISI 304 steel (in brass for the
brushed burnished and brushed natural
brass finishes) by turning from 3 mm slabs.
Its pure shape allows to maintain the same
geometry for the countertop and recessed
version (the recessed version is available
only for Evo 21 marble tops of 20 mm).
Three finishes available: brushed stainless
steel,brushed natural brass and brushed
burnished.

1l lavabo Undici Inox nasce dalfomonima
famiglia Undici, viene realizzato in acciaio
AIS1 304 (in ottone per le finiture brunito
spazzolato e ottone naturale spazzolato) per
tornitura da lastre di mm 3.

La sua forma pura consente di mantenere

Ia stessa geometria per la versione da
appoggio e ad incasso (Ia versione ad
incasso & disponibile solo per piani Evo 21 in
marmo da 20 mm).Tre le finiture disponibil
inox spazzolato, ottone naturale spazzolato
e brunito spazzolato.

ACER0380

design Benedini Associati, 2021

Undici inox - washbasin / lavabo
EV021 - programme / programma
Memory Mix - taps / rubinetteria
Bucatini - mirror / specchio
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Washbasins / Lavabi

agapedesign.it/e/1-petra

Washbasins / Lavabi

Agape Elements - 79

Petra

Column and wall mounted washbasin / Lavabo a colonna e a parete

Petra
Family / Famiglia

Petra is made of Cementoskin®, a cement
resistant to any type of dirt and with unique
aesthetic characteristics. The surface finish
is natural and velvety, and inspires the entire
collection, suitable both for outdoor use,
from large gardens to small terraces, and for
the more usual indoor situations. The wall
version can be fixed directly to the wall or

on a column that supports the washbasin, in
turn fixed to the wall and available in three
different heights.

Winner “STYLEPARK SELECTED AWARD" 2020

50 000

Petra é realizzato in Cementoskin®, cemento
resistente a qualsiasi tipo di sporco e con
caratteristiche estetiche uniche. La finitura
superficiale risulta naturale e vellutata, e
ispira lintera collezione adatta sia allambito
esterno, dai grandi giardini ai piccoli terrazzi,
sia alle pius consuete situazioni indoor.

La versione a parete pu essere fissata
direttamente a muro o su colonna che
supporta il lavabo, a sua volta fissata a
parete e disponibile in tre diverse altezze.

¥ ACER092_

¥ ACER094_ H 1400
< ACER095_ H 1250
H ACER096_ H 895

895 1250- 1400

design Diego Vencato, Marco Merendi, 2018

The Petra family includes sink, tray and
platform for shower and hose reel, all
made of Cementoskin® with a natural and
velvety surface available i different colors.
The shower tray follows the shape of the
washbasin of the same name, while the
platform is made up of slats gathered by a
stainless steel perimeter profile complete
with anchors for fixing to the ground. The
use of the column in combination with the
washbasin or the shower tray offers various
sthet

La famiglia Petra comprende lavabo, piatto
e pedana per doccia ed avvolgitubo, tutti
realizzati in Cementoskin® con superficie
naturale e vellutata disponibile in diverse
colorazioni.  piatto doccia ricalca la sagoma
del lavabo omonimo, mentre la pedana &
composta da doghe raccolte da un profilo
perimetrale in accialo inox completo di
ancoraggi per il fissaggio al suolo. Lutilizzo
della colonna in abbinamento al lavabo o

al piatto doccia offre diversi vantaggi sia

g
of the connections, and functional, thanks to
the wall taps that can be positioned directly
on the column thus avoiding the need for
holes and risks of breakage.

Petra family / Famiglia Petra

estetici, la cop degli attacchi, che
funzionali, grazie alla rubinetteria a parete
che pub essere posizionata direttamente
sulla colonna evitando cosi la necessita di
fori e rischi di rotture.

Washbasin / Slatted shower
Lavabo tray / Pedana per
doccia

Discover the Petra collection
showers at page 190 / Scopi

le docce del ione Peti
ina 190

a pa

Shower / Doccia

Hose reel /
Avvolgitubo

Column mounting / Montaggio su colonna

Direct wall mounting / Montaggio diretto alla
parete

e@agape

Resting on the top / Montaggio su piano

Petra
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Washbasins / Lavabi

Petra

Over countertop washbasin / Lavabo da appoggio

The countertop version further enhances
the functionality of the Petra washbasin:

in addition to the new material -
Cementoskin®, particularly resistant to dirt

La versione su piano esalta ancora di ACER092_
pitt la funzionalita del lavabo Petra: oftre

al materiale inedito - Cementoskin®,

particolarmente resistente allo sporco e

con i he uniche - il

and with unique aesthetic
- the countertop increases its practicality.
Possibility of use both indoors and outdoors
of various sizes, from large gardens to more
intimate balconies.

piano di appoggio aumenta la sua praticita.
Possibilita di tilizzo sia indoor che in

ambienti estemi di varie dimensioni, dagli Y L3
ampi giardini ai balconi pit intimi

design Diego Vencato, Marco Merendi, 2018

Agape Products

Petra
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Bathtubs / Vasche

agapedesign.it/e/4-spoon-m

14

Bathtubs / Vasche.

Spoon M

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Spoon M
Freestan

ng bathtub / Vasca freestanding
Y | | = \

Spoon Mis one of the latest stations in a
more than twenty year long evolution of
the Agape bathtub through form, matter
and size, tirelessly iterating and refining

the underlying concepts over and over
again. The new bathtub refines the formal,
dimensional and material qualities of the
iconic Spoon, on sale since 1998. More
sophisticated geometries, thinner edges
marry a more frugal use of materials,

fully exploiting the latest advances in
manufacturing technologies.

Spoon Mis made in Cristalplant® biobased
and itis available in white or two-tone
versions in light or dark grey.

Spoon M & una delle tappe pii recenti di
una ricerca che dura da oltre 20 anni e
attraversa forma, materia e dimensione in
un percorso evolutivo della vasca Agape
che, con instancabile meticolosita, procede
volentieri per iterazioni successive. La nuova
vasca affina le qualita formali, dimensionali
e materiali delficona Spoon, a listino dal
1998. Geometrie pils sofisticate, spessori pii
sottili si sposano con un uso parsimonioso
del materiale approfittando delle potenzialita
offerte dai nuovi metodi di produzione.
Spoon M & realizzata in Cristalplant®
biobased ed & disponibile bianca o bicolore
con esterno grigio chiaro o grigio scuro.

AVAS1093_

design Benedini Associati, 2019

‘Spoon M - bathtu
Square - taps / ru
Ell - washbasin-cc
Lato - storage uni
X - towel holder /

vasca |
hetteria ‘ &
htertop / piano lavabo
contenitore

rta salviette ‘

i LA EE,
bl aa bailaie
e U BN 2

0 BN S e

Spoon M



144 - Agape Elements Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/d-neb Bathtubs / Vasche Agape Elements = 145

Neb
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

‘The Neb bathtub, with its asymmetric La vasca Neb con la sua forma asimmetrica, ~ AVAS1095_ Neb - bathtub / vasca
shape, flat bottom and slimline sides, has il suo fondo piatto e i suoi bordi dallo Memory - taps / rubinetteria

i the recent in the e idottissimo, fa suoi i pil recent Ascension - extra / complemento
use of Cristalplant® biobased sviluppi nel campo della lavorazione del

Ultra-light and easy to install, the bathtub is Cristalplant® biobased.

available in white or a two-colou finish in Estremamente leggera e facile da installare,

light grey o dark grey. The bathtub can be la vasca & disponibile bianco o bicolore

combined with the sink of the same name. grigio chiaro o scuro. Abbinabile al lavabo

510

disponibile nelle medesime finiture.

7T [ G —
N ' 2 \ 5 510 design Benedini Associati, 2018
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Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/4-normal

Normal

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

‘The immense pleasure of immersing oneself
takes on a new dimension with Normal. This
model, made in white Cristalplant® biobased
or in two-coloured finish in light grey or dark
gery, retains the cosy and welcoming form
that characterises the entire collection, but
in a more compact size and with a more
rounded profile at the base.

‘This means that it fits easily into a wider
variety of environments, saving space
without in any way detracting from aesthetic
appearance or well-being.

‘The bathtub can be combined with the sink
of the same name.

Il profondo piacere di immergersi entra AVAS0910_
in una nuova dimensione con Normal.
Questo modello, realizzato in Cristalplant®
biobased bianco o bicolore grigio chiaro o
grigio scuro, mantiene una forma avvolgente
e accogliente caratteristica dell'intera
collezione, con dimensioni pils ridotte e con
un profilo piis arrotondato alla base.

Questo consente una facile collocazione
negli ambienti pids diversi, risparmiando
spazio senza nulla togliere allestetica

ed al benessere.

Abbinabile al lavabo disponibile nelle
medesime fini

0 %5 design Benedini Associati, 2008

Bathtubs / Vasche

Normal
Freestanding bathtub / Vasca freestandingy

Normal - bathtubs / vasche
Square ~ taps / rubinetteria

Normal
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136 - Agape Elements Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/d-in-out Bathtubs / Vasche Agape Elements = 137

In-Out In-Out
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

In-Out, the bathtub with a round footprint In-Out, la vasca con invaso tondo in solid AVAS1041SS_ In-Out - bathtub / vasca

in white or two-tone solid surface with surface bianco o bicolore dalla personalita Square - taps / rubinetteria
amarked personality. The elementary marcata. La geometria elementare rende la

geometry makes the In-Out tub extremely vasca In-Out estremamente versatile nelle

versatile in the most diverse architectural piu diverse situazioni architettoniche. La

situations. The taps can be positi i i izionabile a parete o a terra.

the wall or on the floor. >

bathtubs
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design Benedini Associati, 2009

In-Out
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Bathtubs / Vasche

it/e/d-i Bathtubs / Vasche Agape Elements - 139

In-Out Marmo

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

In-Out Cemento
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

In-Out, the bathtub with its characteristic
circular shape and small footprint in white
Carrara marble, black Marquina, green Alpi
or dark Emperador marble.

Winner “THE BEST SOAK” 2016

98 ®
A 4

In-Out, la vasca dalla caratteristica forma
circolare e I'ingombro ridotto in marmo
bianco di Carrara, nero Marquina, verde Alpi
© marmo Emperador dark.

AVAS1041_

— U
/)w/

design Benedini Associati, 2015

In-Out in concrete s the latest addition La vasca In-Out in cemento & 'ultima ¥ AVAS1041E_
to the In-Out bathtub family. Made in aggiunta alla famiglia di vasche In-Out.

Cementoskin®, it retains the circular shape Realizzata in Cementoskin®, mantiene la

and the reduced footprint of the other tubs forma circolare e l'ingombro ridotto delle

of the family. Thanks to the use of concrete, altre vasche della famiglia. Grazie all'uso del

this version is also suitable for both indoor cemento, questa versione & adatta per l'uso

and outdoor use. interno ed esterno.

150 1o s 50 70

design Benedini Associati, 2021

In-Out Marmo - In Out Cemento
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Bathtubs / Vasche

Agape Elements - 141

In-Out
Freestanding bathtub family / Famiglia di vasche freestanding

In-Out
Three shapes, three materials / Tre geometrie, tre materiali

AVAS1041SS_

Solid surface
1300, H 600 |

AVAS1041_

01294, H 580

Marble / Marmo f

AVAST041E_

gy C
200000

Cementoskin®
© 1300, H 580 ‘

AVAS1041SS_

AVAS1041_

AVAS1041E_

In-Out
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Bathtubs / Vasche

Agape Elements - 135

Immersion

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

‘The Immersion bathtub, inspired by
traditional timber bathing vessels used in
Japan and China, is deeper than a standard
tub and occupies a smaller footprint.
Similar to an onsen hot spring experience,
it offers two posture of bathing: one more
upright rather than reclined thanks to a seat
realised in iroko wood positioned along one
of the side; while the added depth allows a
full immersion of the entire body for deep
relaxation.

The bathtub is made in white Cristalplant®
biobased o two coloured. The bathtub can
be combined with the sink of the same

name.

Immersion reinterpreta le tradizionali tinozze
dilegno orientali ed & pil profonda di una
normale vasca occupando una superficie
inferiore. La postura pil eretta adottata
allintemo della vasca ricorda lesperienza
delle stazioni termali onsen.

La vasca permette due differenti posizioni,
una pis sollevata grazie ad una seduta in
legno iroko posizionata su uno dei lat,
Faltra completamente immersi favorendo la
sensazione di relax.

La vasca é realizzata in Cristalplant®
biobased bianco o bicolore. La vasca puo
essere abbinata allomonimo lavabo.

AVAS1981_

‘Winner "NYCXDESIGN AWARD" 2017

‘Winner “EDIDA” China 2017

‘Winner “EDIDA” ELLE DECOR INTERNATIONAL 2018
Winner “NYCXDESIGN AWARD" 2020

design NerigHu, 2017

-lll-
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Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/4-spoon-xl

Bathtubs / Vasche

Spoon XL

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Spoon XL
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Spoon XL is deeper than the original Spoon
bathtub, and features an even more minimal
design. It adapts easily to the widest
variety of settings, and is made of white
Cristalplant® biobased, a warm, pleasingly
tactile material.

The Spoon XL bathtub it is avilable in white
or two tone versions in dark or light grey.
The bathtub can be combined with the sink
of the same name.

Rispetto alla vasca Spoon, il modello AVAS0916_

Spoon XL ha un invaso pils profondo e un

design ancora piu minimale. Facilmente

ambientabile nei contesti pil svariati, Spoon

XL & realizzata in Cristalplant® biobased

bianco, un materiale caldo e piacevole

al tatto. Spoon XL & disponibile bianca o

nella versione bicolore, con estemo grigio g
scuro e grigio chiaro. Abbinabile al lavabo

disponibile nelle medesime finiture.

®

X

N
| ‘ ]

b I:. ( —|m design Benedini Associati, 2005
U

LR a7 -

.
«
==
o

Spoon XL ~ bathtub / vasca
Fez 2 - taps / rubinetteria
Pic-nic ~ towel holder / porta salviette.

Spoon XL
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Bathtubs / Vasche

Ottocento

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Cristalplant® biobased bathtub, a modern
composite material, with a soft and silky
touch that contains the warmth of the water.
The bathtub follows the classic lines based
on the design of the old-fashioned, cast iron
bathtub, supported on four feet; these feet
are in the same material as the bathtub. Also
available in version with outside painted in
dark grey or light grey. Exposed drainpipe
and overflow system. The bathtub can be
combined with the sink of the same name.

Vasca in Cristalplant® biobased, un
materiale composito morbido e setoso

al tatto che mantiene il calore dellacqua.
La vasca segue le linee classiche che
riprendono il concetto della vasca in ghisa
sorretta da quattro piedi; questi sono
realizzati nello stesso materiale della vasca.
Possibile anche la variante con estemo
verniciato in grigio scuro o grigio chiaro.
Scarico e circuito del roppo pieno a vista.
Abbinabile al lavabo disponibile nelle
medesime finiture.

55

AVAS0969_

design Benedini Associati, 2010

b
g
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Ottocento



bathtubs

iconic

vasche /

Iconic

150 - Agape Elements Bathtubs / Vasche ign.it/e/4-otte it/e/4-of I Bathtubs / Vasche Agape Elements - 151

Ottocento Ottocento Small
Built-in bathtub / Vasca ad incasso Freestanding bathtub / Vasca freestanding
Abathtub inspired by the forms of the Una vasca ispirata alle linee di un passato AVAS09682Z_ A bathtub inspired by the forms of the Una vasca ispirata alle linee di un passato AVAS0967_
past, interpreted in the light of an essential remoto, interpretata alla luce di unestetica past, interpreted in the light of an essential remoto, interpretata alla luce di un'estetica
and actual aesthetics. Contrary to the old eessenziale ed attuale; diversamente dalle and actual aesthetics. Contrary to the old essenziale ed attuale; diversamente dalle
bathtubs in cast iron, Ottocento is made antiche vasche in ghisa, Ottocento & realizzata bathtubs in cast iron, Ottocento is made of antiche vasche in ghisa, Ottocento Small
of Cristalplant® biobased, a modern in Cristalplant® biobased un moderno i i §, a mods & realizzata in Cri biobased un
‘composite material, with a soft and silky materiale composito morbido e setoso al tatto material, with a soft and silky touch that moderno materiale composito morbido
touch that contains the warmth of the water. che mantiene il calore dell'acqua. La linea contains the warmth of the water. € 5et0s0 al tatto che mantiene il calore
The unmistakable profile of this built-in inconfondibile della vasca Ottocento diventa With a 154 cm of length, Ottocento Small dell'acqua. Lunga 154 cm & ideale per
Ottocento bathtub becomes an integral part parte integrante dell‘architettura del bagno, is perfect for small rooms, available in ambienti compatti, disponibile in versione
of the architecture in this bathroom. nella versione a incasso. completely white, or two-coloured white ccompletamente bianca, oppure bicolore in
and light or dark grey. grigio chiaro e grigio scuro.

0

\,) design Benedini Associati, 2010

design Benedini Associati, 2013

@ agape

Ottocento - Ottocento Small
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Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/d-cuna

Cuna

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Designed with an in-depth knowledge of

the materials and production processes,
the Cuna bathtub is made of white
thermoformed solid surface or light grey or
dark grey outside, with a tubular stainless
steel structure white, light grey or black
lacquered or in brushed burnished finish.
This small and compact bathtub showcases
its structure emphasising its delicately
rounded shapes.

Bathtub finishings / Finiture vasca
2 L o

Structure finishings / Finiture struttura
z . o

¢ :
By
a4

Progetto frutto di un‘approfondita conoscenza  AVAS1079_
dei materiali e dei processi di produzione,

la vasca Cuna & realizzata in solid surface

termoformato bianco o con esterno grigio

chiaro o scuro, con struttura portante in

tubolare d'acciaio verniciato in bianco, grigio

chiaro, nero o brunito spazzolato. Compatta

e di dimensioni ridotte, la vasca esibisce con

orgoglio la sua struttura sottolineando le sue

delicate forme tondeggianti.

Winner “THE BEST BATH & MATERIALS DESIGN”
EDIDA China 2016

] M E design Patricia Urquiola, 2015

Cuna
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128 - Agape Elements

Bathtubs / Vasche agapedesign.it/e/4-dr

DR

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

The first project in collaboration with Marcio
Kogan and Studio MK27. DR is a flexible

tub for two. To quote the designers, “The
intention is to create a friendly, sensual and
charismatic object. The smooth, flowing
lines of DR offer great versatilit. Take your
place, and welcome!". Made of bent wood
outside and solid surface inside, with wall or
floor mounted taps.

Interior finishings / Finiture interne
2

7N

N/

Extenal finishings / Finiture esterne
® v W or

Primo prog lizzato in
con Marcio Kogan e lo studio MK2.

creare un oggetto amichevole, sensuale e
carismatico. Le linee morbide e sinuose di
DR offrono molteplici possibilita di utilizzo.
Prendi posto, sei il benvenuto!”. Realizzata
inlegno curvato alfestemo e in solid surface
alfinterno, con rubinetteria posizionabile a

parete 0 a terra.

Selected “FX INTERN. INTERIOR DESIGN “2015
Selected “ADI DESIGN INDEX" 2015
‘Selected “THE PLAN AWARD" 2017

2 o o . o
E
\ ) design Studio MK27, Mariana Ruzante, Marcio
N Kogan, 2014

I —

DR :
Freestanding batt
a8 T

Agape Elements - 129

DR



- bathtubs

ique

vasche / uni

Unique

@ agape

166 - Agape Products

Bathtubs / Vasche

Vieques

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

In 2008, the wellness oasis on Vieques
Island where Patricia Urquiola designed

the interiors for the W Hotel, offered the
inspiration for the creation of the Vieques
bathtub. A ready-made tribute to the bathtub
of yesteryear that has become a classic

of contemporary design. Made of steel,
painted in white or with a dark gray or light
gray exterior, it can be completed with an
iroko shelf and backrest. The stainless

steel version now also allows outdoor use,
in combination with the washbasin of the
same name.

w 2

S ww

Nel 2008 loasi di benessere a Vieques
Island dove Patricia Urquiola firma gli
interiors per il W Hotel, offre lo spunto per
la realizzazione della vasca Vieques. Un
omaggio ready made alla vasca da bagno
daltri tempi divenuta un classico del design
contemporaneo. Realizzata in acciaio,
verniciata in bianco o con esterno grigio
s0uro o grigio chiaro, pud essere completata
da una mensola e da un poggiaschiena

i iroko. La versione in acciaio inox ne
permette ora anche 'utilizzo outdoor, in
combinazione allomonimo lavabo.

AVAS0911
¥ AVASO9T1E

Vieques
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

eques - bathtub / vasca
2= taps / ubinetteria
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156 - Agape Elements

Bathtubs / Vasche

agapedesign.it/e/4-ufo

Bathtubs / Vasche

Agape Elements - 157

Ufo

Freestanding bathtub / Vasca freestanding

Ufo
Freestanding bathtub / Vasca freestanding

The Ufo bathtub surprises and enhances
every context in which it is featured and
finds the perfect location both in closed
spaces and outside.

Between the walls, on a terrace as in a
garden, its large stainless steel disk has a
bicoloured finish with white inner side and
dark grey outside, with one or two backrests
in white Cristalplant® outdoor.

La vasca Ufo sorprende ed esalta ogni
contesto in cui & inserita e trova la perfetta

collocazione sia in spazi chiusi che all'esterno.

‘Tra le mura di casa, su un terrazzo come in un
giardino, il suo ampio disco in acciaio inox &
capace di accogliere piu persone. In versione
bicolore con interno bianco ed esterno

grigio scuro con uno o due poggiaschiena in
Cristalplant® outdoor bianco.

Bathtub finishings / Backrest finishings /
Finiture vasca Finiture poggiaschiena
% A z

Se )

AVAS0906_

AVAS0906D_
< AVAS0906E26
< AVAS0906DEZG

N\

design Benedini Associati, 2002 / 2018

Ufo - bathtub / vasca
Square - taps / rubinetteria

Ufo
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350 - Agape Elements Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

agapedesign.it/e/11-memory

Memory
Mirrors / Specchi

Memory is a round or square mirror with
rounded corners, surrounded or not by a
white or black lacquered frame, available
also with LED lighting positioned behind the
reflective glass. Items identified with a final
U’ code are available for the US market.

Di forma tonda o rettangolare con spigoli
arrotondati, circondato o meno da cornice
laccata bianca o nera, lo specchio Memory
& disponibile anche dotato di illuminazione a
LED posta dietro la superfcie riflettente.

Gli articoli identificati con codice ‘U’ finale
sono disponibili per il mercato USA.

design Benedini Associati, 2010

VidHbastn lavabo
or7-specchio
ttefia.

Y :
Yi;accessori

Memory
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agapedesign.it/e/11-bucatini Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori Agape Elements - 339

Buca
Mirrors / Specchi

Bucatini is the ultimate essential mirror,
available in two different versions: one
supported by a wire cable on the wall, the
other a simple, circular mirror; also available
with or without rear LED lighting. The code
item ABUC178LU is certified for US market.

Fixing finish / Finitura fissaggi

a » » @

Lo specchio Bucatini, owero il massimo
dellessenzialita in due versioni diverse: una
sorretta da cavo metallico a parete, Iltra

un semplice specchio circolare, in versione
conilluminazione a LED posteriore 0 senza
luce. Larticolo ABUC0178LU & certificato per
mercato Usa.

Cable finish / Finitura cavetto

O

&

™

ABUCO178L. ABUCO178_
ABUC0178LU
ABUCO178N

S

design Ermanno Righi, Fabio Bortolani, 1997

e
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336 - Agape Elements Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori agapedesign.it/e/11-4x4

4x4
Mirror cabinets / Specchi contenitori

A wide choice of positions and uses for Molteplici possibilita di collocazione ed
these storage units in aluminium with a utilizzo, per questi contenitori in alluminio
white or black painted finish. verniciato bianco o nero.

Fitted with a double-sided mirror door. Dotati di anta a specchio bifacciale.

z €
N design Benedini Associati, 2003

4x4
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358 — Agape Products Mirrors and mi binets / Specchi e specchi

Narciso
Mirror / Specchio

Dedicated to those who want to take care
of themselves in more than one way,
Narciso is a mirror split into one, large,
central and two, double-sided, pivoting side
panels, supported by exposed, chromed
brass hinges. The simplicity and expressive
impact of the Narciso mirror are further
emphasized by the backlighting system
that gives it extra prominence on the wall,
creating a play of reflections, light

and shadows,

Dedicato a chi vuole prendersi cura di
& da ogni punto di vista, Narciso & uno
specchio suddiviso in un grande elemento
centrale e in due elementi laterali bifacciali
orientabili, sostenuti da cerniere in ottone
cromato a vista. Lessenzialita e la forza

espressiva dello specchio Narciso vengono

messe ancora pit in evidenza dal sistema

di retroilluminazione che lo fa spiccare sulla

parete, creando giochi di riflessi, luci ed

ombre.

. ar” o @l
. Eil - washbasin 0p / pi
The item i developed in several variants, the “ Latostora / cont
codes relating to the multiple dimensions are 5 Z mirror /g

available on the price list /
Larticolo si sviluppa in piti varianti, i codici
relativi alle molteplici dimensioni sono
disponibili sul listino

Narciso
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Mirrors and mis

/Specchi

pes

binets / Specchi e specchi contenitori Agape Products - 361

Narciso
Mirror / Specchio

Narciso
Mirror / Specchio

L = min 800 mm / max 2400 mm s
H - 600 mm / 800 mm
S -26 mm, without light / senza luce

S - 38 mm, with light / con luce

e@agape

Narciso
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352 - Agape Products Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

Mirrors and mi binets / Specchi e specchi 1

Agape Products - 353

Lift

Mirror cabinets / Specchi contenitori

Lift

Mirror cabinets / Specchi contenitori

Liftis a range of wall-mounted and modular
mirrors that allow you to organize and
fumish the environment, ranging vertically
and horizontally, to create the most diverse
solutions, ideally combined with Flat XL,
Evoluzione and Lato systems.

Lift containers can be requested, when
ordering, complete with electrified bar on
which to attach various types of adapters for
connecting electrical appliances.

Lift  un programma di specchi contenitori
pensili e modulari che consentono di
organizzare e anredare Fambiente, spaziando
in verticale e in orizzontale, per creare le pits
diverse soluzion, in ideale abbinamento con
i sistemi Flat XL, Evoluzione e Lato.

1 contenitori Lift possono essere richiesti in
fase di ordine, completi di barra elettrificata
sulla quale agganciare vari tipi di adattatori
per il collegamento di apparecchi elettrici.

design Benedini Associati, 2018

AMOBOSTH_

Container with door, height
60 cm / Contenitore con anta,
altezza cm 60

AMOBO52H_ AMOBOS3H_
78 %
A
E
F=
o
Container with door, height Container with door, height
60 cm / Contenitore con anta, 60 cm / Contenitore con anta,
altezza cm 60 altezza cm 60

AMOBOS54H_

1200

e

Container with door, height
60 cm / Contenitore con anta,
altezza cm 60

Case, 18 cm deep and 40 cm
wide, in four heights: 60, 80,
100 and 120 cm / Cassa con
profondita cm 18 e larghezza cm
40, realizzata in quattro altezze:
cm 60, 80, 100 e 120

Finish of casing / Finitura cassa

R R RW R PT
z .

The Lift mirror units can be
requested complete with
electrified bar with possibility
1o install various types of
adaptors to connect electrical
devices ((ELE257E) / Gli
specchi contenitori Lift possono.
essere richiesti completi di
barra elettrificata sulla quale
agganciare vari tipi di adattatori
per il collegamento di apparecchi
elettrici (ELE257E)

The storage units can be combined both vertically and horizontally /
| contenitori possono essere affiancati sia in verticale che in orizontale

-ELE253

©

LA 2

Adaptor Italy ITA4 / Adattatore
Italia ITA4

ELE254 ELE255

® ®

» @ v &

Adaptor Schuko GS4 / Adattatore  Adaptor Great Britain BS4 /
Schuko GS4 Adattatore Gran Gretagna BS4

The hinged door, with opening
on the right or on the left is
equipped with amortized hinges
with push-pull or traditional
opening / Lanta a battente, con
apertura a destra o a sinistra &
dotata di cerniere ammortizzate
con apertura push-pull
otradizionale

Finish of front / Finitura anta

"

Discover the Lift
collection storage
units at page 388 /

Scopri i conte
della collezio
apa

.ELE256

Adaptor France FR4 / Adattatore
Francia FR4

agape

Lift



mirrors

iconic

: specchi

Iconic

@ agape

agapedesign.it/e/11-spin

Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

Agape Elements - 365

Spin
Mirror / Specchio

Spin can be adjusted horizontally and in
height. It is fitted with two round mirrors, one
of which is a magnifying mirror.

The support structure is in plywood with a
natural, brown or dark oak or reconstituted
wood, teak finish, or in white and grey.

~
4

OO@C

g in
altezza, Spin & dotato di due specchi rotondi,
di cui uno ingranditore.

La struttura & in legno multistrato con
finitura rovere naturale, bruno, scuro, legno
precomposto con finitura teak o nei colori
bianco e grigio.

ASPE013_

o

8
e

design Benedini Associat, 1998

344 - Agape Elements Mirrors and mil i / Specchi e specchi it/e/11-fusilli
Fusilli

Mirrors / Specchi

The chrome-plated double flexible support Fusilli & orientabile in infinite direzioni grazie ASPE012L. ASPE012P

allows Fusill to be positioned at any
angle. The mirror is double-sided, with one
magnifying surface.

Numerous installation options are available:
on the wall, on a countertop, or freestanding,
using a square white Carrara marble base,
which adds a distinguished air.

al doppio supporto flessibile cromato.

Lo specchio & bifacciale con un lato
ingranditore.

Molteplici le possibilita di installazione: a
parete, su piano, oppure in appoggio grazie
alla base quadrata in marmo bianco di
Carrara dalla presenza importante.

design Benedini Associati, 1997
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346 - Agape Elements Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori agapedesign.it/e/11-insegna

Insegna
Mirror / Specchio

Double-sided rectangular mirror suspended Specchio rettangolare bifacciale sospeso ASPEO1S-Lcm80  ASPEO17 - Lcm 140
from the ceiling with steel cables to be a soffitto con cavi in acciaio per essere ASPE023-Lcm 100 ASPEO18 - Lcm 160
installed in any environment. Height 40 cm, installato in ogni ambiente. Altezza 40 cm, ASPE016-Lcm 120 ASPEO19 - Lcm 180
width from 80 t0 180 cm with modules of 20 larghezza da 80 a 180 cm con moduli da

cm; possibility of measures on customer's 20 cm; possibilita di misure su richiesta del

request. cliente.

design Benedini Associati, 2000

e@agape

|

Lariana - washbasin / lavabo
Rigo - system / sistema
Insegna - mirror / specchio

Mirrors and mirrors gab

Y N

~y

bjape Elements - 347

Insegna
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342 - Agape Elements

Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

agapedesign.it/e/11-eclissi

Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

Agape Elements - 343

Eclissi
Mirror / Specchio

Eclissi
Mirror / Specchio

Two mirrors and as many reading layers.
Two depths and two diameters, 70 and

50 cm, which are compared by proximity
and relative position. The soft edges of

their luminous halo generate surprising
contrasts with the elementary geometry of
the reflecting surfaces, defined only by the
thin sign of the light that reverberates on the
perimeter. 0.6 square meters of reflection

Due specchi e altrettanti piani di lettura.
Due profondita e due diametri, cm 70 e

50 che si confrontano per prossimita e
posizione relativa. | contorni sfumati del
Toro alone luminoso generano sorprendenti
contrasti con la geometria elementare delle
superfici riflettenti,definiti tra loro solo dal
sottile segno della luce che riverbera sul
perimetro. 0,6 metri quadri di riflessione in
timida izione. L

in timid overlap. The 50 bi
around the larger mirror to adapt to different
functional needs (for example two people
with different heights) and aesthetic needs.
ASPEO38U s certified for US market.

50 orbita attorno allo specchio pii grande

per adattarsi alle diverse esigenze funzionali

(ad esempio due persone con altezze

diverse) ed estetiche. Larticolo ASPE038U &

certificato per mercato USA.

ASPE038
ASPE038U

9700

9500

design Gergely Agoston, RD Agape, 2016

Bjhon 1~ washbasin / lavabo
Flat XL - countertop / piano
Eclissi - mirror / specchio
Sen - taps / rubinetteria

Sen - accessories / acces:
Surf - accessories / acces
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Mirrors and mi binets / Specchi e specchi conts

Agape Products - 367

Solid
Mirror / Specchio

Solid
Mirror / Specchio

The Solid mirror recalls a drop of molten
metal, but it is made of blown glass

a technique with millennal tradition,
ccombined with the industrial treatment

of “metal coating” that makes the frame
surface become a mirror when the light is
switched off and lets the light pass when it
is switched on.

Blown glass
frame / Comice
in vetro soffiato

Lo specchio Solid ricorda una goccia
di metallo fuso, ma & realizzato in vetro

soffiato: una tecnica di millenaria tradizione

con in piti un trattamento industriale di
“metal coating” che rende la superficie

della comice riflettente quando la sorgente

luminosa interna & spenta e lasciando
attraversare la luce quando & accesa.

Mirror / Specchio

ASPE0599L

design Diego Vencato, Marco Merend, 2014

Working around the idea of a mirror we
were fascinated with the concept of giving
volume to an object that is usually flat.

We imagined it like a drop of liquid metal on
the wall, but the idea of a single glass object
was both beautiful and difficult to achieve.
The three-dimensional volume had to have a
function, and so it became the ideal location
for the integrated light of the mirror.

Then we concentrated on the finishing,

one of the key elements of the project. The
metal coating process (a technology usually
used for industrial parts) made the matter
semi-transparent so as to be permeable to
light. The resuit is an almost neo-primitive
object, strong and delicate at the same time.
The entire volume is in metallized glass.
The front has a perfect reflection for the use
and the thickness of the side, once you tum
the mirror on, it allows light to pass for the
ambient lighting.

Lavorando intomo alfidea di uno specchio
abbiamo trovato affascinante la possibilita di
dare volume ad un oggetto che solitamente

& piatto. Lo abbiamo immaginato come una
goceia di metallo liquido sulla parete, ma fidea
di fare un oggetto monomaterico in vetro

era tanto bella quanto difficile da realizzare.

Ii volume tridimensionale doveva avere una
funzione e cosi & diventato la sede ideale per
Tilluminazione integrata dello specchio.

Ci siamo quindi concentrati sulla finitura, uno
degli elementi fondamentali del progetto:

il processo di metal coating (tecnologia
solitamente usata per pezzi industriali) ha reso
semitrasparente la materia in modo da essere
permeabile alla luce. Ne & uscito un oggetto
quasi neoprimitivo, forte e delicato al contempo.
Lintero volume & in vetro metallizzato: la parte
frontale ha una riflessione perfetta per uso e lo
spessore laterale, una votta acceso lo specchio,
lascia passare la luce per filluminazione
dambiente.
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agapedesign.it/e/11-minuetto Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori Agape Elements - 353

Minuetto
Mirror / Specchio

Rectangular mirror with polished edge, and
back panel in white solid surface, with safety
film, suspended from the ceiling by means of
stainless steel cables and supports.

The mirror is fixed to the ceiling by means of
screws and wall plugs.

Specchio rettangolare con bordo a filo lucido,
e parte posteriore in solid surface bianco,
sospeso a soffitto con cavi e supporti in
acciaio inox

Lo specchio & fissato a soffitto con viti e
tasselli ad espansione.

AMIN0302

design Benedini Associati, 2000

Minuetto
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Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

Agape Products ~ 365

Seppia
Mirror / Specchio

The rounded comers of this design recall the
mathematical concept of the superellipse.
Halfway between a rectangle and an oval,
‘this mirror by Benedini Associati echoes a
shape commonly seen in furniture and car
design of the 1960s and 70s, bringing its:
elegance back to center stage. Seppia's free
and ineffable lines avoid harsh geometrical
angles, in harmony with the welcoming
atmosphere offered by Agape's bathroom
design. The mirror can be back-lit with LED
lighting and can be positioned horizontally
or vertically according to the needs of the.
space.

Coni suoi angoli smussati, Seppia rimanda
al concetto matematico di superellisse.

A meta strada fra rettangolo e ovale, lo
specchio progettato da Benedini Associati
cita una forma che possiamo ritrovare

negli arredi e nel car design degli anni ‘60
70 del ‘900 e ne riprende la purezza. La
'geometria libera e non definibile in modo
univoco di Seppia evita I'eccessivo rigore,

in sintonia con Iatmosfera accogliente
dellambiente bagno di Agape. Lo specchio
pud essere retroilluminato con luce a LED ed
& posizionabile in orizzontale o in verticale, a
seconda delle tipologie di spazio.

ASPE0370
ASPE0O37V

%

1200

ASPEO37L

design Benedini Associati, 2021

Seppia



mirrors

i/ unique

specch

o#agape Unique

370 - Agape Products Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori

Vitruvio
Mirror / Specchio

Acircle inscribed in a square. Garcfa
Cuminf's new collection of mirrors designed
for Agape reinterprets classical style
through a contemporary understanding

of proportion and beauty. Like in theatre
mirrors, an LED light surfounds the
reflective surface, creating a clean line

that illuminates without casting shadows.
Vitruvio is available in three sizes - 60, 80
and 120 cm. They can be freely mix-and-
matched, and are perfect for any type of
space. A modular concept, suited to many
varied and “reflective” compositions.

Un cerchio inscritto in un quadrato.
La nuova collezione di specchi progettata
da Garcia Cumini per Agape guarda alla
classicita in una visione contemporanea
della proporzione e della bellezza.

Come negli specchi teatrali una luce LED
circonda la superficie riflettente e diventa
una linea purissima capace di illuminare
'senza creare ombre. Vitruvio & disponibile
in tre dimensioni, da 60, 80 e 120 cm,
liberamente combinabili fra loro e adatte
atutti gl spazi. Una concezione modulare
aperta a molteplici composizioni di
sequenze specchianti.

ASPEV66LE ASPEV1212LE

1200

ASPEVSSLE

£

design Garcia Cumini, 2021

Vitruvio



Mirrors and mirrors cabinets / Specchi e specchi contenitori Agape Products - 339

t

027
Mirror cabinet / Specchio contenitore

Ine

The sliding door gives easy access to the Lanta scorrevole a specchio rende AMOBO27H_
polished or satin-finish stainless steel accessibill, con un semplice gesto, i L min 1206 mm
shelves inside this wall mounted mirror tipiani interni in acciaio inox lucido o L max 2406 mm
cabinet in birch plywood with finish in satinato di questo specchio contenitore

natural, brown or dark oak veneer or in pensile in multistato di betulla con finitura
reconstituted wood, teak finish. rovere naturale, bruno, scuro o in legno
precomposto con finitura teak.

mirrors cab

0

design Benedini Associati, 2002
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: specchi conteni

Unique

@ agape

027



@ agape

Grazie. Domande?
Thank you. Questions?




~~
=
o
7
%
()
O
O
<

%
D
g
O
)
%
)
O
O
<



#

e#agape Accessori/ accessories

210 - Agape Products Accessories / Accessori

Accessories / Accessori

Agape Products - 211

369
Accessories / Accessori

A -

)®

369
Accessories / Accessori

Range of accessories in a rigorously Programma di accessori con uno stile
contemporary style. Support elements in rigorosamente contemporaneo. Supporti
stainless steel AISI 304 with satin or polished  realizzati in acciaio inox AIS1 304 satinato o
finish, and elements in white Cristalplant® lucido, ed elementiin Cristalplant® bianco,

design Benedini Associati, 2004

e@agape

369
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369 369
Accessories / Accessori Accessories / Accessori

[ - . gl
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A ccessori

Accessories / Accessori

Agape Products - 215

369

Accessories / Accessori

A369222_

Stainless steel towel holder
with add ons, 12 cm / Porta
salviette accessoriabile in
acciaio inox, cm 12

A369200_

¥
Stainless steel towel holder
with add ons, 36 cm / Porta

A369201_

Stainless steel towel holder
with add ons, 48 cm / Porta
viett iabile in

salviette in
acciaio inox, cm 36

acciaio inox, cm 48

A369202_

3

Stainless steel towel holder
with add ons, 60 cm / Porta
salviette accessoriabile in
acciaio inox, cm 60

A369204_

o

Stainless steel shelf with add
ons with shelf, 24 cm / Mensola
accessoriabile in acciaio inox
con ripiano, cm 24

A369208_

>

ok
Twin stainless steel towel
holder, 48 cm / Porta salviette
doppio in acciaio inox, cm 48

A369205_

Stainless steel shelf with add
ons with shelf, 36 cm / Mensola
accessoriabile in acciaio inox
con ripiano, cm 36

A369209_

8

ok

Twin stainless steel towel
holder, 60 em / Porta salviette
doppio in acciaio inox, cm 60

A369206_

150

o
Stainless steel shelf with add
ons with shelf, 48 cm / Mensola
accessoriabile in acciaio inox
con ripiano, cm 48

A369210Z

Cristalplant® shelf, to be
placed on the upper part of the
support elements / Mensola in
Cri da inser

A369207_

Twin stainless steel towel holder,
36 em / Porta salviette doppioin
accialo inox, cm 36

A369211Z

Cristalplant® soap dish, to be
placed on the upper part of
the support elements / Porta

sapone in C

parte superiore degi elementi
accessoriabil

parte superiore
degli elementi accessoriabil

369
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216 - Agape Products

Accessories / Accessori

Accessories / Accessori Agape Products - 217

369

Accessories / Accessori

A w

)®

369
Accessories / Accessori

A369228Z

Cristalplant® liquid soap
dispenser, to be placed on

the upper part of the support
elements / Dispenser per
sapone liquido in Cristalplant®,
da inserire sulla parte superiore

A369213_

Cristalplant® toothbrush

holder, to be placed in the

upper part of the support

elements / Porta spazzolini in

Cristalplant® bianco da inserire

nella parte superiore degli
lementi i

degli elementi

A369224_

Wall mounted dispenser for
liquid soap / Dispenser a parete
per sapone liquido

A369223_

¢

Stainless steel clothes hanger /
Porta abiti in acciaio inox

A369215.Z

Stainless steel tollet brush
holder / Porta scopino in
acciaio inox

A369217_

£

Waste paper basket in stainless
steel / Gettacarta in acciaio inox

A369219_

Stainless steel toilet roll holder
(roll & 125 mm) / Porta rotolo in
acciaio inox (rotolo max 0 125 mm)

A369220_

Stainless steel double toilet
holder (roll 6 125 mm) / Porta
otolo doppio in acciaio inox
(rotolo max @ 125 mm)

e@agape

Cristalplant® shelf, to be placed
on the upper part of the support
elements / Mensola in Cristalplant®
dainserire sulla parte superiore degli
elementi accessoriabili

Stainless steel shelf with

add ons with shelf, 36 cm

/ Mensola accessoriabile in
acciaio inox con ripiano, cm 36

Cristalplant® toothbrush holder, to be placed in
the upper part of the support elements / Porta
spazzolini in Cristalplant® bianco da inserire nella
parte superiore degli elementi accessoriabili

Twin stainless steel towel
holder, 60 cm / Porta
salviette doppio in acciaio
inox, cm 60

Cristalplant® soap dish, to be

placed on the upper part of the
support elements / Porta sapone in
Cristalplant® da inserire sulla parte
superiore degli elementi accessoriabili

Stainless steel towel holder
with add ons, 36 cm / Porta
salviette accessoriabile in
acciaio inox, cm 36

agape

369
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218 - Agape Products Accessories / Accessori Accessories / Accessori Agape Products - 219

Bucatini Bucatil
Accessories / Accessori Accessories / Accessori
A complete range of accessories for Programma di accessori completo
fumishing the bathroom with a non- per arredare il bagno con uno stile
style, made i realizzati con un cavetto
steel cable sheathed in plastic, also used as in acciaio inox ricoperto da materiale
supports for ceramic containers. Stainless plastico che ha anche funzione di supporto
steel fixings in polished inox, satin finished per contenitori in ceramica. Fissaggi in
inox, matt white, matt black. acciaio inox lucido, spazzolato, bianco

0paco e nero opaco.

design Fabio Bortolani, Ermanno Righi, 1997

Ceramic finish / Finitura ceramica
z )

@

e@agape

Bucatini
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Accessories / Accessori

Agape Products - 225

Dot Line
Accessories / Accessori

@agape

Dot Line
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228 - Agape Prod

Dot Line
Accessories / Accessori

Accessories / Accessori

Accessories / Accessori

Agape Products - 229

Dot Line

Accessories / Accessori

ar R AW N

ADTLO0450_

ADTLO451_

ADTLO0458_

ADTLO0452_

Towel holder or basic Towel holder or basic Clothes hanger / Porta abit Tollet oll holder / Porta rotolo
support element, 50,4 cm / support element, 70,4 cm /
Porta salviette o elemento Porta salviette o elemento
accessoriabile, cm 50,4 accessoriabile, om 704
ADTLO4S3. ADTLO454_ ADTLO456 ADTLO4ST7_
5 %
715 il A
. & |
3 g .
S 3
S
w2 >
3
B -

Double toilet roll holder / Porta
rotolo doppio

Spare toilet roll holder / Porta
rotoli per scorta

Floor tollet brush holder / Porta
scopino da terra

Wall mounted toilet brush
holder / Porta scopino a parete

ADTLO0462_
®

750

<

75

»

Floor standing towel holder /
Porta salviette da terra

ADTL1000

&

Customized bar, 0 30 mm line,
length from 200 mm to 1000
mm / Barra sumisura o mm
30, lunghezza da mm 200a mm
1000

ADTL2000

1N

Customized bar, 30 mm line,
length from 1010 mm to 2000
mm /Barra sumisura @ mm
30, lunghezza damm 1010a
mm 2000

ADTL3000

Customized bar, 0 30 mm line,
length from 2010 mm to 3000
mm / Barra sumisura @ mm 30,
lunghezza da mm 2010@ mm
300

agape

Dot Line
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Accessories / Accessori

JAccessories / Accessori

Mach 2
Accessories / Accessori

sories / Accessori

Mach 2 takes a look at the original Mach
series from a fresh perspective. The new
project is the result of a detailed analysis

of all the elements in the original collection
based on user experience and feedback
The programme, with a bold technical look,
i made of polished or satinfinish stainless
steel AISI 304 with polished edges, or
coated in matt black, making it suitable
also for outdoor spaces. In keeping with the
professional spirit of the original collection,
Mach 2 introduces a series of practical new
elements which comply with the stringent
requirements for use in public spaces, but
also make this product family extremely
versatile and suitable for the most exclusive
domestic bathrooms.

design Konstantin Grcic, 2019

Mach 2 rivisita la serie Mach originale da
una nuova prospettiva. Il nuovo progetto

&l risultato di unanalisi dettagliata di

ogni elemento della collezione originale in
funzione dellesperienza e dellutilizzo da
parte degli utenti. Il programma, dallestetica
sincera e dal segno tecnico, & realizzato in
acciaio inox AIS| 304 lucido, satinato con
bordi lucidi, oppure verniciato in nero opaco,
tendendolo adatto anche per Futlizzo in
ambienti esterni. In linea con lo spirito
professionale della collezione originale,
Mach 2 introduce una serie di nuovi elementi
funzionali che, pur rispettando gl stringenti
requisiti derivanti dalfutilizzo in ambienti
pubblici, rendono questa famiglia di prodotti
estremamente versatile e adatta anche agli
ambienti domestici pit esclusivi.

Mach 2
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248 - Agape Products

Accessories / Accessori Accessories / Accessori Agape Products - 249

Sen
Accessories / Accessori

Sen

( ) . Accessories / Accessori e .

Accessories made from brushed anodised
aluminium in black or natural finish, to be
matched with the range of taps with the
‘same name. Due 1o their unique shape, we.

Accessori realizzati in alluminio anodizzato
spazzolato con finitura nera o naturale
abbinabili alfomonima serie di rubinetti.
Data la particolare sagoma degli accessori

that all wall- d
are fixed 10 a perfectly flat surface.

design Gwenael Nicolas, Curiosity, 2008

aparete tutilizzo su superfici
perfettamente piane.

e@agape

Sen
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252 - Agape Products Accessories / Accessori

Sen
Accessories / Accessori

Shelf or double toilet roll
holder / Mensola porta oggetti o
porta rotolo doppio

Y §

Self-regulating heated towel i i .

rack / Scalda salviette autoregolante

Towel holder, 40 cm /
Porta salviette, cm 40

Wall mounted tap with
horizontal flow / Rubinetto
a parete per lavabo con
erogazione orizzontale

o N

e@agape

ASEN0976_

Self-regulating heated towel
rack. Not available for the US
market / Scalda salviette i
autoregolante. Non disponibile
per mercato USA

TECHNICAL DATA
250W - 230V

1P 66.cl2

Maximum temprature 55/60°
DATI TECNICI

250W

P66.c12
Temperatura max 55/60°

design Gwenael Nicolas, Curiosi

Sen
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e#agape Complementi/ extras

Extras / Complementi

Agape Tomo - 261

Basket, Midi Basket
Containers / Contenitori

Roomy, cylindrical-shaped containers
available in two sizes. Made of curved
plywood and available in a natural, brown or
dark oak finish or in reconstituted wood,
teak finish or in white or grey.

The Basket container is a laundry storage
unit that can also be used as a seat.

Holes in the sides make it easy to move it.
Midi Basket is a comfy waste paper for the
bathroom.

R R T
&
(

Contenitori di forma cilindrica disponibili
in due diverse dimensioni. Realizzati in
multistrato curvato, disponibili con finitura

in rovere naturale, bruno o scuro o in legno
precomposto in finitura teak oppure nei
colori bianco o grigio.

Basket & un portabiancheria utilizzabile
anche come seduta. | fori sui lati permettono
di spostarlo agevolmente.

Midi Basket & un comodo gettacarta per la
stanza da bagno.

ACOMO0510_ ACOMO0601_
Basket Midi Basket

design Benedini Associati, 1992, 1996

Basket - Midi Basket
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250 - Agape Elements

Extras / Complementi

agapedesign.it/e/8-cavalletto

Cavalletto
Bench / Panca

ETT,
Cavdlletto '/
Bench /Panca’

Agape Elements —

Bench in birch plywood available in natural,
brown or dark oak finish, which can be

Panca realizzata in multistrati di betulla
con finitura rovere naturale, bruno o scuro

combined with the Agapecasa book
the same name range. Cavalletto s available
intwo dimensions and a black leather
cushion consisting of two symmetrical parts
can be added o it

di librerie
Agapecasa. Cavalletto & disponibile in due

dimensioni ed & accessoriabile con cuscino in
pelle nera composto da due parti simmetriche.

ACVLO391_
ACVLO394NE

ACVL0392_
ACVLO394NE

design Angelo Mangiarotti, 1953

Cavalletto
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252 - Agape Elements

Extras / Complementi

agapedesign.it/e/8-constellation

Extras / Complementi Agape Elements - 253

Constellation
Extras / Complementi

Constellation

Extras / Complementi

™ e
. A\
A 4

Programme for bathroom storage
accessories consisting of mirrors and
containers with or without lids. Made of
white Carrara or black Marquina marble.
‘The postmodern shapes of the collection
eemphasise the sculptural aspect of smooth
marble as if sculpted by water.

‘The lids and details are in natural brushed
brass

Programma di complementi da appoggio
per il bagno composto da specchi e

da contenitori con o senza coperchio.
Realizzato in marmo bianco di Carrara o
nero Marquina. Le geometrie post-moderne
della collezione enfatizzano Iaspetto
scultoreo del marmo levigato come se fosse
plasmato dallacqua. | coperchi e  dettagli
che caratterizzano gli oggetti sono realizzati
in ottone naturale spazzolato.

design Studiopepe, 2018

ACOM0306_

Tray / Vassoio

ACOMO0302_

130

Objects container / Contenitore
porta oggetti

AACOM0305_

105

Objects container with lid /
Contenitore porta oggetti con
coperchio

Discover the
Constellation
collection mirrors
at page 340 /
Scopri gli specchi

della collezione
Constellation a
pagina 340

@ "

e@agape

Constellation
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Extras / Complementi

Agape Tomo - 273

Puzzle
Extras / Complementi

Countertop or drawer accessories to use in
the containers of the Agape programmes.
Made of massive ash wood, grey painted
with open-pore finish. The different boxes
can be positioned individually or inserted in
the respective tray in various positions.

o

Accessori da appoggio o per cassetti da
inserire nei contenitori dei programmi
Agape. Realizzati in massello di frassino con
verniciatura laccata grigia a poro aperto.

I vari box possono essere posizionati
singolarmente o inseriti nel vassoio in pi
posizioni.

design Benedini Associati, 2011

ALEG528GR ALEG529GR ALEG532GR

Extras / Complementi
Puzzle
Extras / Complementi
ALEGS524GR ALEG525GR ALEG526GR
bl
e 7 3 @ %
8 2 .

Small-low box / Box piccolo- basso  Small-high box / Box piccolo-alto  Large-low box / Box grande-basso

0
& 7 & »* 2
< .
Cover for small box / Goperchio  Cover forlarge box / Coperchio  Tissue dispenser / Porta
per box piccolo per box grande Kleenex

ALEG527GR

18

Large-high box / Box grande-ato

ALEG540GR
®
- 4
B

Vassoio o porta contenitori /
Shelf or support for boxes

v!56

#3agape Complementi/ extras

Puzzle
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256 - Agape Elements. Extras / Complementi agapedesign.it/e/8-gemma Extras / Complementi Agape Elements - 257
Gemma Gemma
Extras / Complementi Extras / Complementi
Gemma is a program of bathroom (Gemma & un programma di complementi ACOM255_ ACOM256_ ACOM257_ ACOM251_
complements consisting of containers per il bagno composto da contenitori con o - N
with or without lid, trays and a small table. senza coperchio, vassoi e tavolino. | vassoi/ O &
The trays/lids are made of stainless steel coperchi sono realizzati in acciaio inox con C >
‘with satin or brushed burnished finish. The finitura satinata o brunito spazzolato. S 2 N A
cylindrical containers in curved multi-layer | contenitori cilindrici in multistrato di S oF
birch plywood are clad with natural, brown or betulla curvato hanno rivestimento in rovere
dark oak, or opaque lacquered white or grey. naturale, bruno o scuro oppure sono laccati 3
The top of the small table is also available opachi ianco o grigio. Il piano per il
with opaque white lacquered edge. tavolino & disponibile anche con fascia

esterna laccata in bianco opaco.

A

design Sebastian Herkner, 2016

Tray or lid, & 180 mm for
ACOM253 / Vassoio 0
coperchio, 6 180 mm per

Tray or lid, 6 250 mm for

ACOM252 / Vassoio o

coperchio, 0 250 mm per

Small table top only to be
used with ACOM251 / Piano per
tavolino da utilizzare solo con

Container o mm 203 or base for
small table (small table total
height mm 580) / Contenitore

ACOM253 ACOM252 ACOM251 mm 203 0 base per tavolino
(altezza totale tavolino mm 580)
ACOM254_ ACOM253_ ACOM252_
o2 o
N’
-, \

Container ¢ mm 90 /
Contenitore  mm 90

Container ¢ mm 128 /
Contenitore ¢ mm 128

Container ¢ mm 201 /
Contenitore  mm 201

Tray finish / Finitura vassoio ..

o>

Container finish /
Finitura contenitore "

eO00e

. External band finish /

Finitura fascia esterna

0O

Gemma
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Rubinetti / taps

Le collezioni / the collections

Fez 2

design by Benedini Associati
version handhelds shower, for washbasin, for bathtub, for bidet,
for washbasin bathtub shower, shower heads and flexible hoses

Memory Mix

version for bathtub and shower, wc plates, for washbasin, for
‘bathtub and for bidet

. V4
Limon
design by Patricia Urquiola

version wc plates, for washbasin, for bathtub, for bidet and for
bathtub and shower

Sen

design by Gwenael Nicolas, Curiosity
version handhelds shower, for bathtub and shower, for
washbasin, for bathtub, for washbasin and bidet, for shower, we
plates, shower heads and flexible hoses

Memo

design by Benedini Associati
version handhelds shower, for washbasin, for bathtub, for
bathtub and shower, for bidet, wc plates, shower heads and
flexible hoses

Square

design by Benedini Associati
version shower heads, for washbasin, handhelds shower, for
washbasin and bidet, for shower, for bathtub and shower, wall
mounted, for bathtub, for bidet and wc plates
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agapedesign.it/e/9-fez-2

Taps / Rubinetti

Agape Elements - 277

Fez 2
Taps / Rubinetti

&

v

The long-seller Fez has undergone a deep.
restyling of the internal parts aimed to
improve the quality and the certifiability of
the product, Thus was born Fez 2 which
distinguishes itself exterally for redesigned,
shorter control handle, manufactured

in one piece instead of the three of the
original series. From the version for wall
mounted or over countertop basins to

the floor-mounted version to complete a
freestanding washbasin, to the model for
bidets. Fez 2 proves equally flexible in the
bathtub or shower, with purpose-made sets,

Lalong-seller Fez & stata sottoposta ad una
profonda revisione delle parti intere volta
amigliorare la qualita e la certificabilta del
prodotto. Nasce cosi Fez 2, che si distingue
esternamente per la maniglia di comando,
pill corta e riprogettata per essere realizzata
in un solo pezzo al posto dei tre della serie
originale. Dalla versione per lavabi a muro o
su piano alla versione a terra per completare
un lavabo freestanding, al modello da bidet.
Fez 2 ivela la sua flessibilita anche nella
vasca da bagno e nello spazio doccia, con
gruppi specifici sempre caratterizzati da un

allfeaturing the ign.
Made in brass with polished chrome finish o
painted matt white (RAL9016) or matt black
(RAL9005), produced in collaboration with
“Rubinetterie Fantini’.

design Benedini Associati, 2018

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

ign.
Realizzata in ottone con finitura cromo
lucido o verniciata in bianco opaco
(RAL9016) 0 nero opaco (RALI00S), in
collaborazione con “Rubinetterie Fantini".

\

@agape

Fez 2
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278 - Agape Elements

Taps / Rubinetti

Fez 2
Taps / Rubinetti

Taps / Rubinetti

Fez 2
Taps / Rubinetti

Floor standing spout / Bocca di erogazione a pavimento
Bjhon 2 - washbasin / lavabo

Agape Elements = 279

Fez 2
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Taps / Rubinetti Agape Elements - 285 286 - Agape Elements Taps / Rubinetti

Limoén Limon
Taps / Rubinetti Taps / Rubinetti

Washbasin three hole mixer tap /

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo tre fori

Miscelatore lavabo monoforo

Wallmounted three hole washbasin mixertap /
Miscelatore lavabo tre fori da parete

‘Thermostatic bathtub taps set / Gruppo
termostatico per vasca

e@agape

Limén
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290 - Agape Elements

Taps / Rubinetti agapedesign.it/e/9-memory

Memory
Taps / Rubinetti

9000

Memory blends tradition with modernity,
giving a collection inspired by the past to

Tradizione e attualita si fondono in Memory,
una collezione che si ispira al passato

k-

d customise the

bathroom. Brass taps with chrome, brushed
burnished, natural brushed brass or matt
black-coated (RAL900S) finish featuring a
cross-shaped handle and concealed aerators.

design Benedini Associati, 2018

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

per compl ilbagno
contemporaneo. Rubinetteria in ottone con
finitura cromata, brunito spazzolata, ottone
naturale spazzolato o verniciata in nero opaco
(RAL900S) caratterizzata dalla maniglia a
croce e dagli areatori a scomparsa.

@agape ’ »

Memory
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292 - Agape Elements

Memory
Taps / Rubinetti

Built-in washbasin tap with dual control / Gruppo lavabo da
incasso a doppio comando
Bjhon 1 - washbasin / lavabo

Taps / Rubinetti

Taps / Rubinetti

Agape Elements - 293

Memory
Taps / Rubinetti

Floor standing spout / Bocca di erogazione a pavimento
In-Out - bathtub / vasca

Memory
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Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

@agape

Memory Mix
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Taps / Rubinetti Agape Elements - 299

300 - Agape Elements Taps / Rubinetti

Memory Mix
Taps / Rubinetti

Memory Mix
Taps / Rubinetti

Wall-mounted three hole washbasin mixer tap /
Miscelatore lavabo tre fori da parete

Built-in single lever tap unit / Miscelatore monocomando ad incasso
Floor standing spout / Bocca di erogazione a pavimento

Washbasin three hole mixer tap /
Miscelatore lavabo tre fori

Washbasin single hole mixer tap /.
Miscelatore lavabo monoforo

@agape

Memory Mix
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304 - Agape Elements

Taps / Rubinetti

agapedesign.it/e/9-sen

Sen
Taps / Rubinetti

Sen, “line” in the Japanese language. A
combination of Eastern spirit and Western
technology, Sen incorporates multiple
functions in a line of independent components
which can be freely combined to make a
distinct style statement, further enhanced

by the striking texture of the black brushed
aluminium. The wide selection of taps for
washbasin, bathtub, shower and sanitary
wares is completed by the accessories of the
same range.

design Gwenael Nicolas, Curiosity, 2008

Selected “ADI DESIGN INDEX" 2009

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

Sen, “linea” in giapponese. Sintesi di spirito
orientale e tecnologia occidentale, Sen
integra molteplici funzioni in una linea

di elementi indipendenti, liberamente
componibilie fortemente caratterizzanti,
anche grazie alla matericita delfalluminio
spazzolato nero. La famiglia di rubinetti per
lavabo, vasca, doccia e sanitari si completa
con gli accessori della medesima gamma.

@agape

Sen
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Agape Elements - 307

Taps / Rubinetti Agape Elements - 305 Taps / Rubinetti
Sen Sen
Taps / Rubinetti Taps / Rubinetti
Floor i ixer tap / per vasca con d

Lariana ~ bathtub / vasca

Sen
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310 - Agape Elements.

Taps / Rubinetti agapedesign.it/e/9-square

Square
Taps / Rubinetti

Square s a range that changes the
look of tap fittings and enhances them
with additional functions, in all types of

Square & un progetto che cambia l'estetica
della rubinetteria e la arricchisce di ulteriori
funzioni, in tutte le tipologie di installazione:
dai , per il lavabo, per la

recessed or 3
for washbasins, bathtubs or showers. Made
in polished or satin-finish AISI 316L stainless
steel, Square suits every space and situation.
Minimal, yet with personality.

design Benedini Associati, 2015

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

vasca o per la doccia. Realizzata in acciaio
inox AISI 316L lucido o satinato, Square si
adatta ad ogni spazio e situazione. Minimale
ma con personalita.

e@agape b

Square
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312 - Agape Elements

Taps / Rubinetti

Square
Taps / Rubinetti

Washbasin single hole mixer tap /
Miscelatore lavabo monoforo

Square
Taps / Rubinetti

Top mounted washbasin tap /
Gruppo lavabo per piano

Taps / Rubinetti

Agape Elements - 313

Square
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Continua nel corso update: Agape rubinetti /
to be continued in update course: Agape taps

W

Agape rubinetti / /

Agapetaps 4
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Grazie. Domande?
Thank you. Questions?
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FlatD

Showers / Docce

Flat D

‘Showers /Docce

Horizontal support element
hooked at the fixed wal, with
possible water suppl

‘Supply with three diffusers (2),
With shower head connection (b),
with no water supply / Element
i sosteqno onzorial vincoll
alla parete fissa, oon possibile
erogazione dalzoqua
Erogazion lineare con e
ifusori (a), con aftacooper
soffione (5] senza erogazione ()

“The Flat D stanless steel
\ower tray must be covered
by a smooth orslatec
platform in white solid
face, oak orteak / I
FlalD inaccizio
o deve essere copero da
pedanal loghe In
ket s
ointeak

w@agape

Fixed support / Supporto fisso

‘Shower panels / Pereti doci

0000

Stainless steel profiles tobe
fixed or embedded in the floor

oak and teak / Profil i acciaio
inox da fissare o
pavimento per il conenimento
delleparetin crisiallo, possibile
flempimentoin sold surface
bienco, overe chiaro, fovere.
medio,fovere scurc e tesk

OQ.
eO

(Can be mounted on the floor
hower tray o Flat D sho
n stainless steel / Possibie
pavimento, su piato

Tipologie / typologies

Flat DX

170~ Agape Elements Showers / Docce

Flat DX
Showers / Docce

Horizonta support @
clement hooked st the &
fxed wal, with possible:
water supply.

‘Supply wih th . S a
diffusers (a), with shower

R Sl N
with no water supply (c) S

/Bament & sostames TR

onzoraliogganciatala

parctefissa, con possibile 2, ST

- .

S “\
~.

attaceo per soffone (5), X i
senza erogazione (¢) 1

Right or eft opening door / Porta R
periura a deswz 0a sistra

Ifthe horizontal
support element s
placed inthe right
positon, orifan
addtional element
Isused, s possible

aggiunivo, & possble
Utlizzare a tenda

siiding support/ Supporto scorrrevole

e stailess el vertcal
\ protiootofastento heval
) e o neca o reccssed
Intalation o consracion
/ works / Profili verticali in
el
st
e

Fixed shower panel / Parcte:
doccia fissa,

Itis possible to use shower rays P
mstlo/ pesvotzs
supiatt doccia PDX, in ceramica 0 altio

Plan-A

Showers / Docce

Plan-a
Showers / Docce

Agape Elements - 177

Support profies i natural brushed
or black anocized aluminium / 2rofii
disostegno in dlumirio anodizzato
spazzolato raturale onero

Itis even possible to buy only
the fttings; drawings wil be’
ihe elzatonof
las valsby the ustomer
Zonaile faausta el sols
ferrementz; sarznno formil
diseoniper larealizzazions dele
part nvetro a cura del clerte

It possible 1o decide the openin

diapertura dela portz destro (con
cermere a destia) 0 o (con
cermiers a sinistr2)

Sde e prt
et

.O

“The walls are settled
o be nstalled on the.

round or on any kind
of shower tray / Le
paretl sono predlisposte
per essere nstallte su

VIMento o su qualsiasi
7o d piatto doccia

Itis possible 1o use
shower rays PDX,

in ceramic or oth
material / E possiblle
Tullizzo su patt doccie
PDX.in ceramica o allio
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164 - Agape Elements Showers / Docce

Flat D
Showers / Docce

Horizontal support element
hooked at the fixed wall, with
possible water supply.
Supply with three diffusers (a), .,
with shower head connection (b), =2 a
with no water supply / Elementi
di sostegno orizzortali vincolati
alla parete fissa, con possibile
erogazione dellacqua
Erogazione lineare con tre
W,
K\} .

diffusori (a), con attacco per
soffione (b), senza erogazione (c)

The Flat D stainless steel
shower tray must be covered
by a smooth or slatt

platform in white solid
surface, oak or teak / I
piatto doccia Flat D in acciaio
inox deve essere coperto da
pedana liscia 0 adoghe in
solid surface bianco, in fovere
ointeak

ooy 1

e@agape

Fixed support / Supporto fisso

Shower panels / Pareti doccia

00@0

Stainless steel profiles to be
fixed or embedded in the floor
to contain the glass walls,
possible filling in white solid
surface, light, medium, dark
oak and teak / Profil in acciaio
inox da fissare oincassare a
pavimento per il contenimento
delle pareti in cristallo, possibile
riempimento in solid surface
bianco, rovere chiaro, rovere
medio, rovere scuro e teak

- N MW
T A

Can be mounted on the floor,

on shower tray or Flat D shower
in stainless steel / Possibile
montaggio  pavimento, su piatto
doceia Flat D in acciaio inox

Flat D
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Showers / Docce

FlatD
Showers / Docce

Type /Tipologia C3

)

Type  Tipologia C4

A700-1000mm A700-1000mm
B1400- 1600 mm B1000- 1200 mm.
Deso_ Do
fxed wall, for comer
/ shower
fssa, g docein ad angot
asinista; pr docoia ad angolo
Type / Tipologia CS ‘Type / Tipologia C6
&
A700 1000 mm A 1400~ 1600 mm
B1400 - 1600mm 7
Deso_ Deso_
Fired for comer il
shower / Parete doca fis - opening
per doccia ad angolo 550 oereral bem
e@agape

‘Showers / Docce. Agape Elements - 167 ‘Showers / Docce Agape Elements - 165
FlatD FlatD
Showers / Docce Showers / Docce
Type / TipologiaF1 Type  Tipologia B1 Type  Tipologia AT Type Tipologia A2
~ ~
-
S // \
W
P
A7001000mm 7001000 mm
AT200-2000mm 81000 1400 mm B 7400 1681 mm
8700~ 1000 mm Ase2 - 1000 mm
oato. DR20_
D10 o810 por Parte dorcia I Parese
" pening / Portapordocsia in 5 con demento i sostegnorzzonTae doccia 15326 s dement i Sosegno orzzortal
Type / Tipologla C1 Type / Tipologla C2
Type Tipologia €1 Type  Tipologia E2

A1800- 2400 mm
ATIE2 1782 mm B70D
DETO_ DE20_
o porta 9
element / Porta sconevole per doccia n icchia con elemento i

sostegno onzzontale

A700- 1000mm

a700

B700-900mm B1000-1200mm
beto D20
«
comer shower / Cabinz or
des2 0. sinstra, per doccia ad angolo i d

sinistra; per doceia ad angolo.

e@agape

e@agape

Flat D
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Showers / Docce

Flat D
Showers / Docce — C5

Flat D
Showers / Docce — C6

Flat D - shower / doccia
Fez/2  taps / rubinetteria

Showers / Docce

Agape Elements = 165

Flat D
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Showers / Docce

Flat DX

Showers / Docce

Horizontal support
element hooked at the
fixed wall, with possible
water supply.

Supply with three
diffusers (a), with shower
head connection (b),
with no water supply (c)
/ Elementi di sostegno
orizontali agganciati alla
parete fissa, con possibile
erogazione dellacqua.
Con erogazione lineare
con tre diffusori (a), con
attacco per soffione (0),
senza erogazione (c)

Right or left opening door / Porta
con apertura a destra o a sinistra

olel Jo

If the horizontal
support element is
placed in the right
position, or if an
additional element

is used, it is possible
to use the curtain

/ Posizionando in
modo opportuno
I'elemento orizzontale,
oinserendone uno
aggiuntivo, & possibile
utilizzare la tenda

sliding support / Supporto scomrevole

Stainless steel vertical
profiles to fasten to the wall
without the need of recessed
installation or construction
works / Profili verticali in
acciaio inox da fissare alla
parete senza bisogno di
incassi ed opere murarie

A

O

Fixed shower panel / Parete
doccia fissa

ofel Yo

Itis possible to use shower trays PDX, in
ceramic or other materials / £ possibile |'utilizzo
su piatti doccia PDX, in ceramica o altro

e@agape

Flat DX
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Showers / Docce Agape Elements - 175

Flat DX
Showers / Docce

Flat DX
Showers / Docce

Type / Tipologia XC1

/A 700 - 1000 mm
B700 - 950 mm

DXC1_

Shower cubicle with fixed wall and right or left opening door, for corner
showers / Cabina doccia con parete fissa e porta con apertura a destra o
asinistra, per doccia ad angolo

Type / Tipologia XC2

A 700 - 1000 mm
B700 - 1400 mm

DXC2_

Shower cubicle with fixed wall, horizontal support element and right
or left opening door; for comer showers / Cabina doccia con parete
fissa, elemento di sostegno orizzontale e porta con apertura a destrao a
sinistra, per doccia ad angolo

Type / Tipologia XC5.

A 700 - 1000 mm
B 1400 - 1600 mm

DXC5_
Fixed shower wall with two horizontal support elements, for corner
shower / Parete doccia fissa con elementi di sostegno orizzontali per
doceia ad angolo

Type / Tipologia XG1

B 600 - 950 mm

DXG1_
Fixed wall / Parete fissa

Type / Tipologia XC3

A700 - 1000 mm
B 1400 - 1600 mm

DXC3_

Shower cubicle with fixed wall, two horizontal support elements and
right o left opening door; for comer shower / Cabina doccia con parete
fissa, elementi di sostegno orizzontali € porta con apertura a destra 0 a
sinistra, per doccia ad angolo

Type / Tipologia XC4

A 700 - 1000 mm
B 700 - 1400 mm

DXC4_

Fixed shower wall with one horizontal support element for comner
shower / Parete doccia fissa con elemento di sostegno orizzontale per
doccia ad angolo

Type / Tipologia XG2

20

B 600 - 950 mm

DXG2_
Fixed wall / Parete fissa

Type / Tipologia XB1

A 700 - 1000 mm

DXB1_
Door for niche shower with right or left opening / Porta per doccia in
nicchia con apertura a destra o a sinistra

e@agape

Flat DX
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Showers / Docce

agapedesign.it/e/S-flat-dx

Showers / Docce

Agape Elements - 171

Flat DX
Showers / Docce

Flat DX
Showers / Docce — XC2

The Flat DX program combines the lightness
and clean lines of Flat D showers with great
ease of installation that does not require
masonry work. The 8 mm glass panels are
supported by vertical profiles to be fixed to
the masonry, without the need for recessing.
The exclusive integration of the shower
heads in the support bars and the ability

to position them freely along the entire
length of the glass further contribute to the
reduction of the elements of the shower
which can thus boast great aesthetic and
functional versatilty.

The crystals are available in transparent,
acid-etched, extra-clear or smoked finishes
while the structural elements are in polished
stainless steel o chromed brass.

The openings can be hinged or with free
access.

1l programma Flat DX unisce la leggerezza
e la pulizia delle docce Flat D ad una grande
facilita di installazione che non necessita di
opere murarie. Le pareti in cristallo da 8 mm
sono sostenute da profili verticali da fissare
alla muratura, senza bisogno di incasso.
Lesclusiva integrazione dei soffioni nelle
barre portant e a possibilita di posizionare
le stesse liberamente su tutta la lunghezza
del vetro contribuiscono ulteriormente alla
iduzione degli elementi della doccia che
pud cosi vantare una grande versatilita
estetica e funzionale.

I cristalli sono disponibili nelle finiture
trasparente, acidato, extrachiaro o fumé
mentre gli elementi strutturali sono in
acciaio inox lucido o ottone cromato. Le
aperture possono essere a battente o con
accesso libero.

design Benedini Associati, 2002

Flat DX - shower / doccia
Fez2 - taps / rujnetteria D
369 - shelf / mersola

Flat DX
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Agape Elements — 177

Plan-a
Showers / Docce

Support profiles in natural brushed
or black anodized aluminium / Profi
di sostegno in alluminio anodizzato
spazzolato naturale o nero

ol )

Itis even possible to buy only
the fittings; drawings will be
supplied for the realization of
glass walls by the customer /

€ possibile acquisto della sola
ferramenta; saranno forniti i
disegni per la realizzazione delle
parti in vetro a cura del cliente

It is possible to decide the opening
side of the door: right (with hinges
on the right) or left (with hinges on
the left) / £ possibile decidere il lato
di apertura dela porta: destro (con
cerniere a desra) o sinistro (con
cerniere a sinistra)

dx

Side fixed part
/ Parte fissa laterale

M €

O

The walls are settled
10 be installed on the
ground or on any kind
of shower tray / Le.
pareti sono predisposte
per essere installate su

pavimento o su qualsiasi
tipo di piatto doccia

Itis possible to use
shower trays PDX,

in ceramic or other
materials / E possibile
Iutilizzo su piatti doccia
PDX, in ceramica o aftro

Plan-A
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Plan-a
Showers / Docce

Type / Tipologia A1

e

X700 - 1000 mm

APLAD_
Door for shower in niche with swing door and hinge on the right or left
/ Porta per doccia in nicchia con anta a battente con cerniera a destra o
asinistra

Type / Tipologia B1

X 700 - 1000 mm
Y300 - 1000 mm

APLB1_

Wall for shower in niche with swing door and hinge on the right or
left and front fixed part, the hinge is always mounted on the masonry
wall / Parete per doccia in nicchia con anta a battente con cerieraa
destra 0 a sinistra e parte fissa frontale, la cerniera & sempre posta in
corrispondenza della parete in muratura

Showers / Docce Agape Elements - 179

Plan-a
Showers / Docce

Type / Tipologia E

X700 - 800 mm
Z:300 - 700mm

APLE1

Wall for shower in niche with swing door and hinge on the right or left
and two front fixed parts, these have to be always identical to each
other / Parete per doccia in nicchia con anta a battente, con cerniera a
destra 0. sinistra e due parti fisse frontali, queste devono sempre essere
uguali tra di loro

Type / Tipologia F

2100

\ /
Z700 - 1400 mm
X 700 - 1000 mm

APLF1_
Fixed shower wall, for angular shower, with left or right access / Parete
fissa per doccia ad angolo con ingresso a destra 0 sinistra

Type / Tipologia C1

\

200

N

\
X700 - 1000 mm
Y 700 - 1400 mm

APLCT_

Angular shower box with swing door and hinge on the right or on

the left and the side fixed part, the hinge i always mounted on the
masonry wall / Cabina doccia ad angolo con anta a battente con cerniera
adestrao a sinistra e parte fissa laterale, la cerniera & sempre posta in
corrispondenza della parete in muratura

Type / Tipologia D1

X700 - 1000 mm \

Y300 - 1000 mm
2700 - 1400 mm

APLD1_

Angular shower box with swing door and hinge on the right or on the
left, front fixed part aligned with the door and the side part, the hinge is
mounted on the masonry wall / Cabina doccia ad angolo, anta a battente
con cernieraa destra o sinistra, parte fissa frontale in linea con lanta e
parte fissa laterale, la cerniera & posta in corrispondenza della muratura

e@agape

e@agape

Plan-A
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Showers / Docce

agapedesign.it/e/5-pdx

‘Showers / Docce

Agape Elements - 187

PDX

Shower tray / Piatto doccia

PDX

Shower tray / Piatto doccia

Shower tray available in white Ceramilux®
with matt finish, 3 cm thickness, or in
marble in white Carrara, black Marquina

or grey Carnic finish, 4 cm thickness. With
customisable dimensions and the possibilty
of insetting into the floor, this solution is
highly flexible and adapts to any situation.
Perfect to complete Flat D, Flat DX and
Plan-a showers.

Piatto in Ceramilux® bianco con finitura
opaca, con spessore di 3 cm, oppure in
marmo nelle varianti bianco di Carrara, nero
Marquina e grigio Carnico, con spessore di 4
cm. ll dimensionamento a misura e la
possibilita di essere posizionato anche
incassato nel pavimento, lo rende
estremamente flessibile e adattabile ad ogni
soluzione.

E I'ideale completamento delle docce Flat D,
FlatDX e Plan-a.

APDX_UB3

a»
N/

N

Shower tray in Ceramilux® with standard
Fnelons/Plats doed

misure standard

X700 - 1000 mm
Y900 - 1600 mm

APDXSRB3_

z
7\
A

Custom built shower tray in Ceramilux®
‘with rectangular basin / Piatto doccia in
Ceramilux® a misura con invaso rettangolare

X700 - 900 mm
¥ 1400 - 2400 mm

APDXSTB3_

7 N\
/4

Custom built shower tray in Ceramilux® with
central drain and rectangular basin / Piatto
doccia in Ceramilux® a misura con scarico
centrale e invaso rettangolare

X800 - 900 mm
¥ 1600 - 2400 mm

APDX_UB4

Shower tray in marble with standard
dimensions / Piatto doccia in marmo con
misure standard

X800 - 1000 mm
Y 900 - 1600 mm

@agape

PDX
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Showers / Docce

agapedesign.it/e/S-amuleto

Amuleto

Shower tray / Piatto doccia

Amuleto s a statement, an object that
comes from elsewhere. Amuleto declares
the apparent simplicity of his geometry but
on closer inspection, it let's you discover

its fine details and its delicate curves. Its
ample, almost irreverent radius accentuates
its two-dimensionality while the Petit Granit
opens up unexpected depths in which to
lose the gaze. With his absolute gesture,
Amuleto transcends the scale of the object
for an intense dialogue with the space that
embraces it. Both inside and outside.

Amuleto is a round shower tray made of
Petit Granit marble. The product includes the
waste trap with a chromed ABS drain

cover plate.

Amuleto & un gesto plateale, un oggetto
arrivato da altrove. Amuleto enuncia
Iapparente semplicita della sua geometria
ma allawicinarsi,lascia lo spazio alla
scoperta di dettagli fini e di sezioni dalle
curve delicate. Il suo ampio, quasi irriverente
raggio accentua la sua bidimensionalita
mentre il Petit Granit schiude inaspettate
profondita in cui perdere lo sguardo. Con il
Suo gesto assoluto, Amuleto trascende la
scala delloggetto per un dialogo intenso con
lo spazio che lo accoglie sia alfinterno

che alfesterno.

Amuleto & un piatto doccia tondo realizzato
in marmo Petit Granit. € compreso di sifone
con piastra di copertura dello scarico in
ABS cromato.

¥ ADOC1300PG

design Benedini Associati, 2019

Showers / Docce

hower tray / Piatto doccia

Amuleto ~ shower tray / piatto doccia
Open air - taps / rubinetteria
Mach 2 - shelf / mensola

Agape Elements = 189

Amuleto
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agapedesign.it/e/S-petra

‘Showers / Docce

Agape Elements - 193

Petra
Slatted shower tray / Pedana per doccia

Petra
Slatted shower tray / Pedana per doccia

Slatted shower tray in Cementoskin® Pedana per doccia con doghe in
available in different colours with support Cementoskin® disponibile in diverse
frame in black brushed anodized aluminum. colorazioni, con telaio di sostegno in
The shower tray i posed by slats llumini I I 3
collected by a perimetric stainless steel La pedana & composta da doghe raccolte
profile complete with anchorages for the da un profilo perimetrale in acciaio inox
floor fixing. completo di ancoraggi per il fissaggio al
suolo.

180 o 0 50 70

¥ APTRD0808_
& APTRD0810_
¥ APTRD0812_
¥ APTRD0814_

L779
L975
L7
L1367

design Diego Vencato, Marco Merendi, 2018

Petra
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Showers / Docce

agapedesign.it/e/S-petra

Showers / Docce

Agape Elements - 191

Petra

Column and shower tray / Colonna e piatto doccia

Petra
Column and shower tray / Colonna e piatto doccia

Column and shower base, the latter can
also be used detached from the column,
realized in Cementoskin® with natural and
velvety surface available in different colors.
The shower tray evokes the shape of the
homonym washbasin,

Colonna e piatto doccia, quest'ultimo & ACER098_
utilizzabile anche svincolato dalla colonna,
realizzati in Cementoskin® con superficie

naturale e vellutata disponibile in diverse o
colorazioni. N
Il piatto doccia ricalca la sagoma del lavabo ’~
omonimo.

K

<H APTRO810_

design Diego Vencato, Marco Merendi, 2018

Petra - shower tray / piatto doccia
Petra - column / colonna
Square- taps / rubinetteria

Kaa - shower head and handheld
shower / soffione e doccetta

Petra
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Cooper Cooper
Showers / Docce Coded configurations / Configurazioni codificate

Closed configurations / Configurazioni chiuse Open configurations / Configurazioni aperte

j ADOCO361C ADOCO359A
J g - 5
/ O M A
» = e - o
ADOCO362C ADOCO360A
O: O N s
0 0 1850
ADOCOST1C ADOCO361A
ant M (M M
1m0 0 ™o
ADOCO363 ADOCO362A
8 2 E
1 w50 )
ADOCO364C ADOCD363A
ars 50 20
ADOCO365C ADOCO364A
g E
200 = _w w0 L)
ADOCO365A
Cooper - shower tray./ docsia § s
Vieques —bathtub / vasca =
Fez 2 - taps / rubinetteria
s

4x4 — mirror cabinets / specchi contenitori

950 1450 5

@ agape

Cooper
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Shower heads and handhelds / Soffioni e doccette

Open Air

Freestanding shower / Doccia freestanding

Freestanding shower with support in black
anodized aluminum and basement in dark
grey Cementoskin® (coloured concrete.
paste). Water adduction elements are
realized in POM, plastic material in black
finish. The flexible hose, in black PVC, is
completed with rapid garden connection.
The shower only foresees the flow
regulation

Doccia da terra con supporto in alluminio ¥ ADOC1631
anodizzato nero e base in in Cementoskin®
(cemento colorato in pasta) grigio scuro; Flexible hose in black PVC /

gli elementi di adduzione dellacqua sono Tubo in PVC nero

realizzati in POM, materiale plastico, con
finitura nera. I tubo flessibile, in PVC nero, & —
completo di attacco rapido per giardino. A

La doccia & dotata di sola regolazione di TR
flusso. \

Black anodized alluminium
support / Supporto in alluminio I
|

2%

. anodizzato nero

Cementoskin® base /

. Base in Cementoskin®

Open Air
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Shower heads and handhelds / Soffioni e doccette

Agape Tomo - 329 30 - Agape Tomo.

Kaa

Handheld shower and shower head / Doccetta e soffione

The flexible handheld shower head, made of
hypo-allergenic silicone rubber, offer a gentle
massage for the body. It can be combined
with the shower head, both availble in
orange and in two shades of grey to brighten
up shower taps and fittings.

Patented product.

* the dark grey finish may have slightly darker
streaks, however they are an intrinsic feature
of the material and do not compromise the
functionality of the item

8 ° oor

Lelasticita della doccetta realizzata con
gomma siliconica anallergica, trasmette la
morbidezza del massaggio per a cura della
persona. Abbinabile al soffione, entrambi
disponibili In arancio e in due tonalita di
grigio, donano colore alla rubinetteria della
doccia. Prodotto brevettato.

* la finitura grigio scuro pud presentare aloni

piu scuri che non
la funzionalita dellarticolo

.CRUB0913_

0180

)

design Giulio Gianturco, RD Agape, 2003

e )

e
o0 e

e

Shower heads and hand helds / Soffioni e doccette

!
V. S

Kaa - Kaa + Flat D
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328 - Agape Elements Shower heads and handhelds showers / Soffioni e doccette

agapedesign.it/e/10-flat-dx

Flat DX
Shower head / Soffione

@agape

design Benedini Associati, 2002

Agape Elements - 329

design Benedini Associati, 2015

Flat DX - Square
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Taps / Rubinetti

36 - Elements Preview 2022

Taps / Rubinetti

Sen
Taps / Rubinetti

Sen
Taps / Rubinetti

The Sen series of taps and accessories turns
14. Introduced in 2008, with its bold graphic
design, the series has confirmed itself as
one of the most versatile and iconic best-
sellers in the Agape catalogue, which over
time has given rise to numerous imitations
on the market.

In 2022, the series adds new finishes and

La serie di rubinetti e accessori Sen compie
14 anni. Presentata nel 2008, con il suo
segno grafico deciso, la serie si conferma
uno dei best-seller pits versatil e iconici

del catalogo Agape che nel tempo ha dato
origine a numerose imitazioni sul mercato.

Nel 2022 la serie aggiunge nuove finiture &
nuovi elementi alla sua gia ampia gamma
v ,

new elements to its alreadh g
o further extend its functional and aesthetic
spectrum. Milan sees the debut of the
walkmounted swivel shower head and the
two-way thermostatic mixer unit with hand
shower - both available, like the rest of the
series, in the new matte white finish.

O®

per lo spettro
funzionale ed estetico. Milano vede il
debutto del soffione doccia orientabile

da parete e del gruppo miscelatore
termostatico a due vie con doccetta,
entrambi disponibili, come il resto della serie,
anche nella nuova finitura bianca opaca.

design Gwenael Nicolas, Curiosity, 2008 / 2022
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Sen
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Grazie. Domande?
Thank you. Questions?
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370 - Agape Elements

Storage units / Contenitori

agapedesign.it/e/12-flatx|

Storage units / Contenitori

Agape Elements - 371

Flat XL

Storage units / Contenitori

Flat XL

Storage units / Contenitori

Containers from the Flat XL range, to be

Contenitori del programma Flat XL che

freely positioned, with ope
or drawers, 20 o 40 cm high, with two
depths and § widths: 40, 60, 80, 100 and

120 em. Casing in natural, brown, grey ash
or dark oak, reconstituted wood with teak
finish, white or dark grey lacquer.

Front panels are in the same finishes, plus
additional colours: light grey painted, and in
white or grey Exacril. Handles in polished,
satin, painted white or black stainless steel,
in oak or reconstituted wood with teak finish,
or with push-pull opening.

collocati a
giomo o con cassetti alti cm 20 0 40 con
due profondita e 5 larghezze cm 40, 60, 80,
100 € 120. Cassa in rovere naturale, bruno,
scuro, cenere, legno precomposto con
finitura teak o laccata bianca o grigio scuro.
Frontali nelle stesse finiture pid altri colori:
laccato grigio chiaro e Exacril bianco o
grigio. Maniglie in acciaio inox lucido,
satinato o laccate in bianco o nero, in rovere
0 legno precomposto con finitura teak o con
apertura push-pull.

AFXMO_

design Benedini Associati, 2002

Flat XL = countertop / piano, H cm 12
Flat XL - storage unit/ contenitore, H cm 20
Puzzle - extras / complemento
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Flat XL
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Storage units / Contenitori

agapedesign.it/e/12-lato

Storage units / Contenitori

Agape Elements - 377

Lato

Storage units / Contenitori

Lato
Storage units / Contenitori

Designed by Benedini Associat, Lato is a
complete range of cabinets versatile enough
to please all tastes and trends, including

the most innovative and original. Drawer
fronts come in a variety of finishes: wood,
marble, leather, or lacquered and coloured.
Customized to the centimetre in width when
the configuration includes open storage
units and available in two heights, 40 and

20 cm, casing drawers can be finished in
different woods or lacquered allowing to
create a variety of different solutions.

Disegnato da Benedini Associati, Lato & un
programma completo di contenitori che si
propone di rappresentare diverse tendenze
estetiche, anche innovative o inconsuete,
giocando con una mohteplicita di finiture

sui frontali de cassetti: dai legni, ai marmi,
al cuoio, ai colori laccati. Disponibili con
larghezze personalizzabili al centimetro
quando la configurazione prevede i vani a
giorno e in due altezze, cm 40 & 20, le casse
dei contenitori possono essere a loro volta
rivestite in legno in diverse essenze, oppure
laccate, in modo da creare una grande
varieta di soluzioni.

design Benedini Associati, 2015

Lato - storage unit / contenitore, H cm 20

#agape Contenitori / storage units

Lato
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384 - Agape Elements Storage units / Contenitori agapedesign.it/e/12-lft

Lift
Storage units / Contenitori

Lifts a programme of wall mounted and Lift & un programma di contenitori pensili e
modular storage units for organising and modulari che consentono di organizzare e See versions and

furnishing a room with a range of vertical arredare ambiente, spaziando in verticale > y

and horizontal compositions. There is awide e in orizzontale. Ampia anche a scelta delle dimensions at page 386
choice of door finishes: wood, marble, brass, finiture delle ante: legno, marmo, cuoio, / Vedi le versioni e le
leather and mirrored, offering a variety of ottone e specchio, per creare le pid diverse LT 5 nac
solutions which are an ideal complement to soluzion, in ideale abbinamento con i dimensioni a pagina 386
the Flat XL, Evoluzione and Lato systems. sistemi Flat XL, Evoluzione e Lato.

Lift containers can be requested, when I contenitori Lift possono essere richiest, in

ordering, complete with electrified bar on fase diordine, completi i barra elettificata %

which to attach various types of adapters for  sulla quale agganciare vari tipi di adattatori

connecting electrical appliances. perl collegamento di apparecchi elettici.

design Benedini Associati, 2018

Lift
Storage units / Contenitori

Storage units / Contenitori

Agape Elements - 385

Lift
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392 - Agape Products

Storage units / Contenitori

Storage units / Contenitori

Agape Products - 393

Plus

Storage units / Contenitori

Plus

Storage units / Contenitori

Containers featuring a sturdy front panel,
serving both as a towel holder and as a
handle to open the drawer. Casing in MDF,
covered with natural, brown, dark oak, grey
ash oak or reconstituted wood with teak
finish, white, light grey or dark grey matt
lacquer. The front panel and towel holder are
available in the same finishes as the casing,
and can be freely mixed and matched
Height 40 cm, widths: 40, 60, 80, 100 cm.

Contenitori con frontale a forte spessore il
quale serve sia da porta salviette, che da
maniglia per I'apertura del cassetto,

Cassa in MDF con rivestimento in rovere
naturale, bruno, scuro, cenere o in legno
precomposto con finitura teak oppure.
laccato opaco in bianco, grigio chiaro o
grigio scuro. Il frontale ed il porta salviette
sono disponibili nelle stesse finiture delle
casse e possono essere combinati a
piacere. Altezza cm 40 con larghezza cm 40,
60,80, 100,

AFXMO_

design Javier Lopez, 2015

Casing / Cassa

00000
W
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Flat XL container .
with 50 cm depth
/ Contenitore

Lato o Flat XL con
profondita cm 50

Plus can be combined with the
containers of the Lato or Flat
XL programs / Plus pud essere
affiancato ai contenitori dei
programmi Lato o Flat XL

with 44 cm depth
/ Contenitore Flat
XL con profondita
cm44

Inside drawer / Cassetto interno

Variation with inside drawer / Variante con

cassetto interno

Flat XL container .

Front / Frontale

Thick front which support the handle for
the opening of the drawer / Frontale a forte
spessore che sorreqge la manigiia per fapertura
del cassetto

Towel holder / Porta salviette

Horizontal element that serve as towel holder
and handle for the opening of the drawer /
Elemento orizzontale che serve sia da porta
salviette, che da maniglia per Iapertura del
cassetto

Plus
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